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HYRJE 
 

 
Ky është raporti i tretë vjetor i mekanizmit përcjellës ndërinstitucional, pas atij të vitit 2013 dhe 
2014 përmes të cilit Këshilli Prokurorial i Kosovës paraqet të dhënat statistikore dhe analitike për 
nëntë (9) grupe të veprave penale karakteristike: Armët, drogat, kontrabandimi me migrantë, 
krimin e organizuar, korrupsionit, shpërlarja e parasë, trafikimi me njerëz, krimet ekonomike si 
grupin e “nxitjes së urrejtjes”(respetivisht vepra penale nga neni 147 i Kodit Penal të Kosovës), i 
cili është inkorporuar me datë 14 gusht 2015 në Mekanizmin përcjellës në pajtueshmëri të 
përbashkët në mes institucioneve të përfshira në mekanizmin përcjellës.  
 
Për grupin e veprave penale “Nxitja e urrejtjes” janë caktuar inicialet “NU”, e cila do të shërbej 
për procedim prokurorial dhe korrespodencë në mes institucioneve respektive.  
 
Harmonizimi të dhënave statistikore në mes subjekteve parashtruese të kallëzimeve penale, 
prokurorive dhe gjykatave realizohet rregullisht çdo fund muaji, me qëllim që këto të dhëna të 
jenë në përputhshmëri.  
 
Pjesën hyrëse të këtij raporti e përbëjnë: paranteza lidhur me historikun e kijimit dhe kronologjisë 
së zhvillimit dhe shtrirjes së mekanizmit përcjellës; pasqyrimi i përbërjes së grupeve të veprave 
penale karakteritike; dhe pasqyrimi i të dhënave të cilat regjistrohen në bazën e të dhënave të 
mekanizmit përcjellës. 
 
Pjesa material te raportit ndahet në dy pjesë: Në pjesën e parë material prezantohen të dhënat e 
përgjithshme për veprat penale karakteristike për vitin 2015 (për të gjitha grupet e veprave 
penale karakteristike), ndërsa pjesën e dytë e përbëjnë të dhënat e veçanta për grupet e caktuara të 
veprave penale karakteristike për vitin 2015. 
 
Pjesë e këtij raporti është edhe analiza krahasimore e efikasitetit të punës së prokurorive përgjatë 
tre viteve (2013, 2014 dhe 2015). 
 
Të dhënat lidhur me sekuestrimin dhe konfiskimin e pasurisë së fituar përmes veprës penale, 
prezantohen përmes raportit të veçantë të hartuar nga koordinatori nacinal për krime ekonomike. 
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A. LISTA E AKRONIMEVE 

A Armë  

AAPSK Agjencioni për Administrimin e Pasurisë së Sekuestruar dhe të Konfiskuar 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit 

E Krimet Ekonomike 

DK Dogana e Kosovës 

DR Trafikimi me Droga 

EULEX Misioni i Unionit Europian për Sundimin e Ligjit 

FDI Fshehja e dokumenteve të identivikimit të viktimave 

GJK Gjykata Themelore 

GJS Gjykata Supreme  

IPK Inspektoriati Policor i Kosovës 

KGJK Këshilli Gjyqësor i Kosovës 

KM Kontrabandimi me migrantë 

KO Krimi Organizuar 

KORR Korrupsioni 

KPK Këshilli Prokurorial i Kosovës 

KRP Kodi Ri Penal, i vitit 2013 

KVP Kodi i vjetër penal i Republikës së Kosovës 

MPHRS Mekanizimi përcjellës për harmonizimin e raporteve statistikore 

NJIF Njësia e Inteligjencës Financiare 

PP Kkallëzim penal për veprën penale 

PPN Informatë mbi pretendimin se është kryer një vepër penale  

PK Policia e Kosovës 

PSRK Prokuroria Speciale e Republikës së Kosovës 

PTH Prokuroria Themelore 

NU Nxitja e urrejtjes 

SHKK Shërbimi Korrektues i Kosovës 

SHP Shpërlarja e parasë 

Lëndë Kallëzimi penal apo informatë, në kontekstin numerik  
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B. HISTORIKU I KRIJIMIT DHE ZHVILLIMI TË MEKANIZMIT PËRCJELLËS 
 

Këshilli Prokurorial i Kosovës “KPK” në kuadër të realizimit të obligimeve dhe detyrave të 
parashikuara në Planin strategjik 2013-2015, me datë 10-11 maj 2013, kishte organizuar një takim 
pune, e njohur si: “Takimi Prevallës”, me të gjithë akterët vendorë1 dhe ndërkombëtarë me 
qëllim të krijimit të një mekanizmi përcjellës për zbulimin, hetimin, ndjekjen, gjykimin dhe 
ndëshkimin e kryesve të veprave penale karakteristike.  

 
Në këtë takim janë përcaktuar veprat penale të cilat do të përbëjnë mekanizmin përcjellës si dhe 
veprimet procedural të cilat do të regjistrohen në bazën e të dhënave të krijuar enkas nga 
Këshilli Prokurorial i Kosovës me forca vetanake. Mekanizmin përcjellës e kanë përbërë këto 
grupe të veprave penale: Armët, Drogat, Kontrabanda me migrantë, krimi organizuar, 
korrupsioni, shpërlarja e parasë, trafikimi me qenie njerëzore dhe fshehja e dokumenteve të 
identifikimit të viktimave, ndërsa në vitin 2014 është shtuar grupi i veprave penale të krimeve 
ekonomike si dhe në vitin 2015 vepra penale e nxitjes së urrejtjes nga neni 147 i Kodit Penal të 
Kosovës.  
 
Pas regjistrimit të informatave KPK-ja ka harmonizuar të gjitha të dhënat me subjektet 
parashtruese të kallëzimeve penale dhe me gjykatat, dhe si produkt i të dhënave të 
harmonizuara në fund të vitit 2013 KPK-ja ka hartuar, miratuar dhe publikuar raporte e parëtë 
mekanizmit përcjellës i cili ka përfshirë periudhën kohore nëntë (9) mujore (01 janar deri 30 
shtator 2013). Të dhënat e gjeneruara në raportin nëntëmujor të mekanizmit përcjellës kanë 
pasqyruar përqindje të lartë të pjesëmarrjes (mbi 50%) të veprave penale të korrupsionit nga 
numri i përgjithshëm i të gjitha veprave penale karakteristike.  
 
KPK-ja në reflektim të kësaj përqindje të lartë të pjesëmarrje së veprave penale të korrupsionit 
ka hartuar dhe miratuar “Planin e veprimit Nr.1285/2013 për ngritjen e efikasitetit të sistemit 
prokurorial në luftimin e korrupsionit2. Për më tej KPK-ja, në bazë të rezultateve të pasqyruara 
në mekanizmin përcjellës lidhur me sekuestrimin dhe konfiskimit e pasurisë së fituar në 
mënyrë të paligjshme, ka nënshkruar memorandum bashkëpunimi nr.231/20143 me 
institucione përkatëse si dhe ka miratuar rregulloren nr.1511/2013 themelimin dhe 
funksionalizimin e koordinatorit kombëtar për luftimin e krimit ekonomike duke përfshirë 
sekuestrimin dhe konfiskimin e dobisë pasurore të fituar me vepër penale 4. Vlen të theksohet se 
KPK-ja, me hartuar dhe miratuar planin strategjik për luftimin e krimit të organizuar dhe 
korrupsionit duke përfshirë edhe sekuestrimin dhe konfiskimin e pasurisë së fituar në mënyrë 
të paligjshme. Për më tej, në pajtim me këtë plan strategjik në Prokurorinë Themelore në 
Prishtinë është themeluar njësia5 e posaçme për zbatimin e këtij plani strategjik të cilët do të 
punojnë vetëm me kallëzimet penale të këtyre dy grupeve të veprave penale karakteristike, 
duke përfshirë sekuestimin dhe konfiskimin e pasurisë së fituar në mënyrë të paligjshme. 

                                                           
1
 Institucionet dhe subjektet parashtruese të kallëzimeve penale, sistemi prokurorial dhe sistemi gjyqësor. 

2
 Shif: http://www.psh-ks.net/repository/docs/Nr.1285.2013-Plani_i_Veprimit_per_Rritjen_e_Efikasitetit_te_Sistemit_Prokurorial.pdf 

3
 Shif: http://www.psh-ks.net/repository/docs/Nr.231.2014_-_Memorandum_Bashkepunimi_fin.pdf 

4 Shif: http://www.psh-ks.net/repository/docs/Nr.1511.2013-Rregullore_per_themelimin_dhe_funksionalizimin_e_Koordinatorit_Kombetare.pdf 
5
 http://www.psh-ks.net/repository/docs/397._Vendim-_Themelohet_Njesiti_per_Luftimin_e_Korrupsionit_Krimeve.pdf 

http://www.psh-ks.net/repository/docs/Nr.231.2014_-_Memorandum_Bashkepunimi_fin.pdf
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C. SISTEMI I MEKANIZMIT PËRCJELLËS 

 

 
 
GRUPET E VEPRAVE PENALE 
KARAKTERISTIKE 

 
INSTITUCIONET PARASHTRUESE TE 
KALLËZIMEVE PENALE  

 
SISTEMI 

PROKURORIAL 

 
SISTEMI  

GJYQËSOR 
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Ç.  KLASIFIKIMI DHE KATEGORIZIMI I VEPRAVE PENALE KARAKTERISTIKE 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrojmë veprat penale të cilat janë përfshirë në kuadër të grupeve të 
veprave penale karakteristike, që në tërësinë e tyre përbëjnë Mekanizmin përcjellës për 
harmonizimin ndër-institucional të raporteve statistikore. Në këtë tabelë pasqyrohen veprat 
penale sipas neneve respektive të kodit të vjetër dhe kodit të ri penal të Republikës së Kosovës. 
  

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me ARMËT (shkurtesa “A”) 
 
Kodi ri-neni: 372 Kodi 
vjetër-neni:327 

Importi, eksporti, furnizimi, transportimi, prodhimi, këmbimi, ndërmjetësimi ose 
shitja e paautorizuar e armëve apo materieve plasëse 

 
Veprat penale që kanë të bëjnë me NARKOTIKË – DROGA  (shkurtesa “DR”) 
 
K.Ri_273 & 
K.Vj_229 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja e paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge 

K.Ri _274 &  
K.Vj_230 

Prodhimi dhe përpunimi i paautorizuar i narkotikëve, substancave psikotrope, analoge apo 
veglave, pajisjeve apo materialeve narkotike 

K.Ri _275 Posedimi i paautorizuar i narkotikëve, substancave psikotrope ose analoge 

K.Ri _276 Intoksikimi i personit tjetër me narkotikë ose substanca psikotrope 
K.Ri _277 & 
K.Vj_231 Lehtësimi i sigurimit apo përdorimit të narkotikëve, substancave psikotrope apo analoge 

K.Ri _278 Kultivimi i bimës së hashashit, shkurres së kokainës ose bimëve të kanabisit 

K.Ri _279 Organizimi, drejtimi apo financimi i trafikimit të narkotikëve apo substancave psikotrope 

K.Ri _280 Konvertimi apo transferimi i pasurisë që rrjedh nga veprat penale nga ky kapitull 

 
Veprat penale që kanë të bëjnë me FSHEHJEN E DOKUMENTEVE TE IDENTIFIKIMIT TË 
VIKTIMAVE (shkurtesa “FDI”) 
 
K.Ri _172 & 
K.Vj_140 

Fshehja e dokumenteve të identifikimit të viktimave 
 

 
Veprat penale që kanë të bëjnë me KONTRABANDIM ME MIGRANT (shkurtesa“KM”) 
 
K.Ri _170 & 
K.Vj_138 

Kontrabandimi me migrantë 
 

 
Veprat penale që kanë të bëjnë me KRIM TË ORGANIZUAR (shkurtesa “KO”) 
 
K.Ri_283 & 
K.Vj_274 

Pjesëmarrja ose organizimi i grupit Kriminal të organizuar 
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Veprat penale që kanë të bëjnë me KORRUPSIONI ZYRTAR DHE VEPRAT PENALE KUNDËR 
DETYRËS ZYRTARE (shkurtesa “KORR”) 

K.Ri _290 Keqpërdorimi i autorizimeve ekonomike 

K.Ri _291 Lidhja e kontratës së dëmshme 

K.Ri_316 Dhënia e paarsyeshme e dhuratave 

K.Ri_422 & K.Vj_339 Keqpërdorimi i pozitës apo autoritetit zyrtar 

K.Ri_423 Keqpërdorimi i informatës zyrtare 

K.Ri_424 Konflikti i interesit 

K.Ri_425 & K.Vj_340 Përvetësimi në detyrë 

K.Ri_426 & K.Vj_341 Mashtrimi në detyrë 

K.Ri_427 & K.Vj_342 Përdorimi i paautorizuar i pasurisë 

K.Ri_428 & K.Vj_343 Marrja e ryshfetit 

K.Ri_429 & K.Vj_344 Dhënia e ryshfetit 

K.Ri_430 Dhënia e ryshfetit zyrtarit publik të huaj 

K.Ri_431 & K.Vj_345 Ushtrimi i ndikimit 

K.Ri_432 & K.Vj_346 Nxjerrja e kundërligjshme e vendimeve gjyqësore 

K.Ri_433 & K.Vj_347 Zbulimi i fshehtësisë zyrtare 

K.Ri_434 & K.Vj_348 Falsifikimi i dokumentit zyrtar 

K.Ri_435 & K.Vj_349 Arkëtimi dhe pagesa e kundërligjshme 

K.Ri_436 & K.Vj_351 
Përvetësimi i kundërligjshëm i pasurisë me rastin e bastisjes apo ekzekutimit të 
vendimit gjyqësor 

K.Ri_437 
Mos raportimi ose raportimi i rremë i pasurisë, i të ardhurave, i dhuratave, i dobisë 
tjetër materiale ose i detyrimeve financiare 

K.Vj_350 Lirimi i kundërligjshëm i personit të privuar nga liria 

 
Veprat penale që kanë të bëjnë me SHPËRLARJE TË PARAVE (shkurtesa “SHP”) 
K.Ri_308 & L-Nr.03 /L-196 & 
Rreg. UNMIK 

Shpërlarja e Parave 
 

 
Veprat penale që kanë të bëjnë me TRAFIKIM ME NJERËZ (shkurtesa “TNJ”) 
 
K.Ri_171 & K.Vj_139 Trafikimi me njerëz 

 
 

 
Veprat penale që kanë të bëjnë me KRIMET EKONOMIKE (shkurtesa “E”) 

K. Ri_284 Cenimi i barazisë në ushtrimin e veprimtarisë ekonomike 

K. Ri_285 Veprimtaria e pandergjegjshme ekonomike 

K. Ri_286 Shkaktimi i falimentimit 

K. Ri_287 Shkaktimi i falimentimit të rrejshëm 

K. Ri_288 Mashtrimi në procedurën e falimentimit 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

Këshilli Prokurorial i Kosovës                                                                                                    13 | Faqe 
 

K. Ri_289 Mashtrimi ose dëmtimi i kreditorëve apo debitorëve 

K. Ri_292 Komunikimi i paautorizuar i sekretit tregtar 

K. Ri_293 Falsifikimi i letrave me vlerë dhe instrumenteve të pagesës 

K. Ri_294 Falsifikimi i shenjave me vlerë 

K. Ri_295 Cenimi i të drejtave të patentes 

K. Ri_296 Cenimi i të drejtave të autorit 

K. Ri_297 Shmangja e masave teknologjike 

K. Ri_298 Mashtrimi i konsumatorëve 

K. Ri_299 Mashtrimi i blerësve 

K. Ri_300 Organizimi i skemave piramidale dhe bixhozit të paligjshëm 

K. Ri_301 Keqpërdorimit i pozitës së monopolit 

K. Ri_302 Falsifikimi i parasë 

K. Ri_303 Prodhimi dhe përdorimi i shenjave të etiketimit, masave dhe peshave të rreme 

K. Ri_304 Prodhimi, furnizimi, shitja, posedimi ose dhënia në shfrytëzim e mjeteve për falsifikim 

K. Ri_305 Tregtia e ndaluar 

K. Ri_306 Prodhimi i ndaluar 

K. Ri_307 Lëshimi  çeçeve pa mbulesë ose të rreme dhe keqpërdorimi i kartelave të bankës apo kreditit 

K. Ri_309 Marrëveshja për kufizimin e konkurenës përmes ftesave për tender 

K. Ri_310 Mashtrimi në shkëmbimin e letrave me vlerë 

K. Ri_311 Keqëpërdorimi i informatave të brendshme 

K. Ri_312 Marrëveshja dhe mashtrimi me letrat me vlerë të Qeverisë 

K. Ri_313 Shmangja nga tatimi 

K. Ri_314 Dokumentet e rrejshme lidhur me tatimin 

K. Ri_315 Pranimi i paarsyeshëm i dhuratave 

K. Ri_317 Kontrabandimi i mallrave 

K. Ri_318 Shmangja nga pagesa e tarifave të detyrueshme doganore 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me NXITJEN E URREJTJES (shkurtesa “NU”) 

K. Ri_147 Nxitja e urrejtjes, përçarjes ose mosdurimit kombëtar, racor, fetar apo etnik 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me FSHEHJEN E DOKUMENTEVE TE IDENTIFIKIMIT TE 
VIKTIMAVE (shkurtesa “FDI”) 

K.Vj_140 Fshehja e dokumenteve të identifikimit të viktimave 
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D. PËRMBAJTJA E BAZËS SË TË DHËNAVE TË MEKANIZMIT PËRCJELLËS. 
 
Në bazën e të dhënave (data baza) të Mekanizmit përcjellës regjistrohen të dhënat për të 
shumta, dhe për çdo njërën nga ato mund të gjenerohen raporte statistikore të veçanta 
për periudha kohore të dëshiruara.  Në vazhdim përmes tabelës prezantojmë të gjitha të 
dhënat në mënyrë kronologjike sipas numrit rëndor të kategurizura në tre grupime: 1) 
Të dhënat/shënimet për rastet; 2) të dhënat për veprimet procedurale sipas personave dhe 3) Të 
dhënat për sekuestrim dhe konfiskimit. 

 
 

1. Të dhënat/ shënimet për rastet: 
1 Lloji i regjistrit 
2 Emërtimi i Prokurorisë 
3 Numri i kallëzimit penal (PP) – raportit, nga Regjistri-PPN 
4 Shkurtesat e grupeve të veprave penale karakteristike 
5 Data e kryerjes së veprës penale 
6 Kallëzimi është paraqitur nga 
7 Numri referent i parashtruesit të kallëzimit Penal 
8 Data e paraqitjes së kallëzimit penal – Raportit 
9 Numri i personave të dyshuar 

10 Emri i Prokurorit të cilit iu është ndarë rasti 
11 Numri i kallëzimit penal - Raportit 

 

2.Të dhënat për veprimet procedurale sipas personave 
1  Emri i të dyshuarit 
2 Cilësimi i Veprës Penale sipas Kallëzimit Penal 
3 Urdhëri për ndalim 
4 Hudhja e Kallëzimit Penal–Mbyllja e Raportit 
5 A janë kërkuar informata shtesë 
6 A janë urdhëruar masa të fshehta para fillimit të hetimit 
7 Fillimi i hetimit 
8 Me fillimin e hetimit është kërkuar paraburgimi 
9 A është aprovuar kërkesa për caktimin e paraburgimit 

10 Ankesa e Prokurorit në vendimin për refuzim të ankesës 
11 A është aprovuar ankesa e Prokurorit nga Gjykata Apelit 
12 Zgjerimi i Hetimit 
13 Cilësimi juridik i VP sipas Aktvendimit për fillimin hetimeve: 
14 Pezullimi i Hetimit 
15 Rifillimi i hetimit pas Pezullimit të Hetimit 
16 Pushimi Hetimit 
17 Aktakuzë me kërkesë për dhënien e urdhërit ndëshkimor 
18 Aktakuzë e Drejtpërdrejtë 
19 Me ngritjen e Aktakuzës së Drejtpërdrejtë është kërkuar caktimi i paraburgimit 
20 A është aprovuar kërkesa për caktimin e paraburgimit 
21 Ankesa e Prokurorit në vendimin për refuzimin e ankesës 
22 A është aprovuar kërkesa e Prokurorit nga Gjykata Apelit 
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23 Aktakuzë pas zhvillimit të Hetimeve 
24 Cilësimi juridik i Veprës Penale sipas aktakuzës 
25 Ndryshimi i Aktakuzës sipas nenit 202 
26 Hudhja e Aktakuzës para shqyrtimit Gjyqësor 
27 I Akuzuari është Shpallur fajtor 
  8 I Akuzuari është Liruar nga Aktakuza 
29 Për të Akuzuarin është Refuzuar Aktakuza 
30 Cilësimi i Vepres Penale sipas Aktgjykimit 
31 Ankesa e Prokurorit vetëm për vendimin mbi dënimin 
32 Ankesa e Prokurorit për arsye tjera (përveç lartësisë Dënimit) 
33 Përgjigja e Prokurorit në Ankesë 
34 A është aprovuar ankesa Prokurorit në vendimin e shkallës-I- 
35 Cilësimi juridik i VP sipas aktgjykimit të shkallës -II- 
36 Urdhëri për ngrirjen e Aseteve (neni 264) 
37 Kërkesë për dhënien e Urdhërit Ndalues (neni 265) 
38 A është aprovuar kërkesa e Prokurorit për dhënien e urdhërit ndalues (neni 265) 
39 Kërkesa për konfiskim të përkohshëm gjatë hetimit 
40 Vlera e sendeve të konfiskuara përkohësisht (në € ) 
41 Sendet e konfiskuara përkohësisht janë ruajtur në Polici 
42 Sendet e konfiskuara përkohësisht janë ruajtur në AAPSK 
43 Kërkesë për konfiskim të përkohshëm me Aktakuzë 
44 A është aprovuar kërkesa për konfiskim të Përhershëm 
45 Vlera e sendeve të konfiskuara (në € ) 
46 A është kërkuar vendimi për shitjen e sendeve të konfiskuara 
47 A është aprovuar Ankesa e Prokurorit 
48 Sendet e konfiskuara janë asgjësuar 
49 Sendet e konfiskuara janë shitur 
50 Sendet e konfiskuara janë dhënë qeverisë në shfrytëzim 

 

3. Të dhënat për sekuestrim dhe konfiskimit: 
 

A 

Kërkesë për sekuestrim  e pasurisë që 
rezulton nga veprimet korruptive 

 

B 

Kërkesë për sekuestrim e pasurisë që rezulton 
nga veprimet tjera penale 

1 Urdhëri për sekuestrimin e përkohshëm, neni 112.2 
2 Kërkesa e prokurorit parashtruar Gjyqtarit të Procedurës Paraprake për dhënien e Urdhrit për 

Sekuestrimin e përkohshëm, 112.3 
3 Kërkesa e prokurorit  për konfiskimin e ndërtesave, pasurisë së luajtshme dhe të paluajtshme si dhe 

mjeteve financiare, 241.1.9 
4 Kërkesa të APROVUARA – (nga nurmrat rendor 3 dhe 4) 
5 Kërkesa e prokurorit  për dhenien e aseteve në shfrytëzim të Qeverisë, neni 284.4 
6 Kërkesa të APROVUARA  - (nga numri rendor 5) 
7 Kërkesa e prokurorit  për dhenien e aseteve në administrim të AAPSK (neni 269) 
8 Kërkesa e prokurorit  për kompenzimin e palës së dëmtuar nga mjetet e konfiskuara, 284.5 
9 Kërkesa të APROVUARA  - (nga numrat rendor 7 dhe 8) 
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PJESA E PARË 
 
 
 
TË DHËNA TË PËRGJITHSHME PËR VEPRAT PENALE KARAKTERISTIKE 
 

  
 

# 
 

GRUPI I VEPRAVE PENALE 
 

SHKURTESA 

1 ARMËT “A” 

2 DROGAT “DR” 

3 KONTRABANDIMI ME MIGRANTË “KM” 

4 KRIMI I ORGANIZUAR “KO” 

5 KORRUPSIONI “KORR” 

6 SHPËRLARJA E PARASË “SHP” 

7 TRAFIKIMI ME QENIE NJERËZORE “TNJ” 

8 KRIMET EKONOMIKE “E” 

9 NXITJA E URREJTJES “NU” 
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I. TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE ME PERSONA, PËR VEPRAT PENALE KARAKTERISTIKE  
 

Prokuroritë në fillim të periudhës raportuese (1 janar 2015) kanë trashëguar nga vitit 2014 gjithsej 1701 raste (kallëzime penale) me 3855 
persona. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar edhe 1339 raste (kallëzime penale) me 2432 persona. Konstatojmë se prokuroritë 
në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 3040 raste (kallëzime penale) me 6287 persona. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhura 
1109 raste (kallëzime penale) me 2150 persona dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) nëpër prokurori kanë mbetur të 
pazgjidhura 1931 raste (kallëzime penale) me 4137 persona (Shif tabelën 1).  

 
 

Grupet e  
veprave 

penale karakteristike 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 

raportuese, të cilat 
nuk janë publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Numri i rasteve 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 
A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 Armët 26 54 3 9 29 63 13 19 42 82 12 29 30 53 

2 Drogat 445 708 22 32 467 740 438 654 905 1394 339 553 566 841 

3 Kontraband migrantë 59 127 1 2 60 129 39 86 99 215 33 91 66 124 

4 Krimi i organizuar 39 262 2 49 41 311 14 156 55 467 8 113 47 354 

5 Korrupsioni 531 1557 7 142 538 1699 412 860 950 2559 412 919 538 1640 

6 Shpërlarja parasë 29 82 1 1 30 83 9 27 39 110 7 15 32 95 

7 Trafikimi me njerëz 44 125 -1 6 43 131 25 67 68 198 17 63 51 135 

8 Krimet ekonomike 487 622 -2 -9 482 613 379 525 861 1138 276 338 585 800 

9 Nxitja urrejtjes   11 86 11 86 10 38 21 124 56 29 16 95 

Gjithsejt:     1701 3855 1339 2432 3040 6287 1109 2150 1931 4137 

Tabela 1

                                                           
6
 Rastet e zgjidhura per prokurorinë speciale: Kjo Prokurori gjatë kësaj periudhe ka zgjidhur raste për 19 persona, ndersa për personat tjerë janë pezulluar 

hetimet apo janë në fazën e hetimeve, andaj rastet nuk janë zgjidhur në tërësi. 
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a. KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 

 

Pjesëmarrja në përqindje e grupeve të veprave penale, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve 
penale në punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 1.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) nga 
viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 2.  

  
Figura 1 Figura 2 

 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë i 
kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale të 
zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 3.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 4. 
 

  
Figura 3 Figura 4 

 

Armët 
2% 

Drogat 
30% 

Kontraban
dimi me 
migrantë 

3% 
Krimi 

organizuar 
2% 

Korrupsion 
31% 

Shpërlarja 
e parasë 

1% 

Trafikimi 
me qenie 
njerëzore 

2% 

Krimet 
ekonomike 

28% 

Nxitja 
urrejtjes 

1% 

Kallëzime 
penale të 
trashëgua

ra nga 
viti 2014: 
55.95% 

Kallëzime 
penale të 
pranuar 
në vitin 

2015:  
44.05% 

Kallëzime 
penale të 
zgjidhura 

36.48% 

Kallëzime 
penale të 

pazgjidhu
ra  

63.52% 

Lëndë të 
pazgjidh

ur 
17.18% 

Lëndë të 
zgjidhura  

82.82% 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

Këshilli Prokurorial i Kosovës                                                                                                    19 | Faqe 
 

b. ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA   
 
Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 969 lëndë dhe kanë zgjidhur 679 lëndë; në 
vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 1776 lëndë dhe kanë zgjidhur 1351 lëndë. Në vitin 2015 
numerikisht kanë pranuar 1339 lëndë dhe kanë zgjidhur 1109 lëndë.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 70.07% të 
lëndëve; në vitin 2014 kanë zgjidhur 76.07% të lëndëve dhe në vitin 2015 kanë zgjidhur 82.82% 
të lëndëve. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i lëndëve 
të pranuara dhe zgjidhura për vitet 2013, 2014 dhe 2015 (shif tabelën 2): 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura: 

 

Veprat 
penale  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

A   38 19 50%  23 27 117.39% 13 12 92.31% 

DR  374 257 68.72%  511 350 68.49% 438 339 77.40% 

KM  47 29 61.70%  56 35 62.50% 39 33 84.62% 

KO  11 2 18.18%  22 8 36.36% 14 8 57.14% 

KORR  436 314 72.02%  503 444 88.27% 412 412 100% 

SHP  18 25 138.89%  11 14 127.27% 9 7 77.78% 

TQNJ  45 33 73.33%  33 22 66.67%  25 17 68% 

E  - - -  617 451 73.10%  379 276 72.82% 

NU  - - -  - - -  10 5 50% 

  969 679 70.07%  1776 1351 76.07% 1339 1109 82.82% 

Tabela 2 
 
Në tabelën 7, nuk figurojnë të dhënat statistikore për dy grupe të veprave penale karakteristike: 
1) Krimet ekonomike dhe 2) Nxitja urrejtjes, për shkakun se, të njëjtat nuk kanë qenë të 
inkorporuara në mekanizmin përcjellës. Veprat penale të grupi të krimeve ekonomike janë 
inkorporuar në mekanizmin përcjellës në vitin 2014 ndërsa vepra penale nxitja urrejtjes në vitin 
2015. 
 
Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti në rritje i punës së prokurorëve 
në zgjidhjen numerike të lëndëve (kallëzimeve penale) për veprat penale karakteristike. Në 
vitin 2013 prokurorët kanë zgjidhur 70.07% të lëndëve nga numri i lëndëve të pranuara në atë 
vit; në vitin 2014 prokurorët kanë zgjidhur 76.07% të lëndëve nga numri i lëndëve të pranuara 
po atë vit, ndërsa në vitin 2015 prokurorët kanë arritur të zgjidhin 82.82% lëndëve nga numri i 
lëndëve të pranuara në atë vit. Konstatojmë se rritja vjetore e efikasitetit ka qenë 6% nga viti në 
vit.  
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c. PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
   

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas llojit të veprës penale, në 
numrin përgjithshëm të rasteve për persona, për të gjitha veprat penale karakteristike, në punë 
në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 5.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të 
pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, për të gjitha 
veprat penale karakteristike pasqyrohet në figurën 6.  

  
Figura 5 Figura 6 

 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe 
rasteve për persona të zgjidhura në vitin 2015, për të gjitha veprat penale karakteristik, 
pasqyrohen në figurën 7.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, për të gjitha veprat penale 
karakteristik pasqyrohen në figurën 8. 

  
Figura 7 Figura 8 
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ç. ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 
ZGJIDHURA 

 
Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar rastet e 2100 personave dhe kanë zgjidhur 
rastet e 1517 personave; në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar rastet e 2986 personave dhe 
kanë zgjidhur rastet e 2458 personave. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar rastet e 2432 
personave dhe kanë zgjidhur rastet e 2150 personave.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 72.07% të 
rasteve për persona; në vitin 2014 kanë zgjidhur 76.07% të rasteve për persona dhe në vitin 2015 
kanë zgjidhur 82.82% të rasteve për persona.  
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i rasteve për persona, 
të pranuar dhe të zgjidhur për vitet 2013, 2014 dhe 2015 (shif tabelën 3)  
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Veprat  
penale  

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

A   70 38 50.29%  44 63 143.18% 19 29 152.63% 

DR  616 429 69.64%  793 552 69.61% 654 553 84.56% 

KM  129 112 86.82%  118 97 82.20% 86 91 105.81% 

KO  92 9 9.78%  165 125 75.76% 156 113 72.44% 

KORR  1046 665 63.58%  1011 1011 100% 860 919 106.86% 

SHP  36 116 322.22%  25 37 148% 27 15 55.56% 

TQNJ  111 148 133.33%  93 56 60.22%  67 63 94.03% 

E  - - -  737 517 70.15%  525 338 64.38% 

NU  - - -  - - -  38 29 76.32% 

Gjithsejt:  2100 1517 72.24%  2986 2458 82.32% 2432 2150 88.40% 

                                                                Tabela 3 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti në rritje i punës së prokurorëve 
në zgjidhjen numerike të rasteve për persona në kuadër të kallëzimeve penale për veprat penale 
karakteristike. Në vitin 2013 prokurorët kanë zgjidhur 72.24% të rasteve për persona nga numri 
i rasteve për persona të pranuara në atë vit; në vitin 2014 prokurorët kanë zgjidhur 82.32% të 
rasteve për persona nga numri i rasteve për persona të pranuara po atë vit, ndërsa në vitin 2015 
prokurorët kanë arritur të zgjidhin 88.40% të lrasteve për persona, nga numri i personave të 
pranuar në atë vit. Konstatojmë se, rritja vjetore e efikasitetit në vitin 2014 në krahasim me vitin 
2013 ka qenë 10%, ndërsa rritja vjetore në vitin 2015 ka qenë 6% më e lartë se në vitin 2014. 
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d. SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 1339 kallëzime penale me 2432 persona 
për veprat penale karakteristike, të cilat sipas subjektit, llojit të veprës penale dhe numrit të kallëzimeve penale pasqyrohen në 
tabelën vazhdim (shif tabelën 4): 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 

ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 
Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

Armët Drogat 
Kontraban

dimi me 
Migrantë 

Krim i 
Organizuar 

Korrupsion 
Shpërlarje 
e parave 

Trafikim 
me njerëz 

Krimet 
ekonomike 

 
Nxitja 

urrejtjes 
GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK         65 79         65 79 
2 AKP                      0 0  
3 APJ         1 1         1 1 
4 ATK                 2 2   2 2 
5 DG       1 37 4 15     33 37   38 89 
6 E         1 1         1 1 
7 ID         72 169         72 169 
8 IPK       2 5 18 44     1 1   21 50 
9 EPK   1 1   3 19 22 83   1 13 6 26   33 142 
10 NJIF             1 2       1 2 
11 OAK         1 1       1 1   2 2 
12 PK 13 19 436 644 39 86 6 86 189 366 7 21 24 54 333 439 10 38 1057 1753 
13 PV         1 2 1 4       2 6 
14 Q   1 9   2 9 36 90     2 15   41 123 
15 TP         2 9     1 4   3 13 
16 AGJ                     0 0 

                                                    Tabela 4 
 

Gjithsej 1339 2432 
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dh. MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  

 
Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur rastet e 2150 personave të përfshirë në kallëzimet 
penale karakteristike (shif tabelën 1, rubrika “dh”). Në këtë numër të rasteve të zgjidhura për 
përsona bëjnë pjesë:  29 persona për armët; 553 për drogat; 91 për kontrabandë me migrantë; 113 
për krim të organizuar; 919 për korrupsion; 15 për shpërlarje të parasë; 63 për trafikim me qenie 
njerëzore; 338 për krim ekonomik dhe 29 për nxitje të urrejtjes.Vendimet e prokurorit/mënyrën 
e zgjidhjes së rasteve për persona, sipas llojeve të veprave penale karakteristike pasqyrohet në 
tabelën në vazhdim (shif tabelën 5), ndërsa në Figurën në vazhdim pasqyrohen përqindja e 
mënyrave të zgjidhjes së rasteve për persona (shif figurën 9). 
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1 Armët 29 2  1  3  4 19 

2 Drogat 553 29    21 59 212 235 

3 Kontrab.me migrant 91 2    16  2 71 

4 Krimi organizuar 113 3    64   46 

5 Korrupsioni 919 191  4  281 15 42 386 

6 Shpërlarja parasë 15  4   5   6 

7 Trafikimi  me njerëz 63 5    5   53 

8 Ekonomike 338 112  4  63 2 85 72 

9 Nxitja urrejtjes 29 1    3   7 

 
Gjithsej 2150 345 4 9  461 76 345 895 

Tabela 5 

 
Figura 9 
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e. VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 

Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për persona të përfshirë në kallëzime penale 
për vepra penale karakstetirsike kanë marrë 2310 veprime / vendimeve lidhur me personat e 
përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale karaktetistike.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 231- veprimeve – vendimeve, prokurorët kanë lëshuar 184 
urdhëresa për ndalim; 245 kërkesa për informata shtesë; 20 urdhëresa për masa të fshehta; 1145 
aktvendime për fillimin e hetimeve; 300 kërkesa për caktimin e paraburgimit (prej të cilave 
gjykatat kanë aprovuar 134); 11 ankesa në vendimet e Gjykatës për refuzimin e kërkesës për 
paraburgim; 228 aktvendime për zgjerimin e procedures; 137 pezullime të procedures dhe 40 
rifillim të procedures pas pezullimit të hetimeve. 
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve, sipas grupeve të veprave penale karakteristike pasqyrohen 
në tabelën në vazhdim (shif tabelën 6).  
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1 Armët 3   20 8 4   7 1  

2 Drogat 75 45 8 217 123 60 4  11 6 3 

3 Kontrab. me migrant 40 8 4 72 47 28   14 14 4 

4 Krimi i organizuar    153 1    89 59 17 

5 Korrupsioni 52 154 4 459 73 21 4  88 28 14 

6 Shpërlarje e parasë   1 19 1 1   2 9  

7 Trafikimi me njerëz 10 3 3 36 28 12   3 7 2 

8 Ekonomike 4 35  122 19 8 3  14 1  

9 Nxitja urrejtjes    47      12  

Gjithsej 184 245 20 1145 300 134 11  228 137 40 

Tabela 6 
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ë. VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë vendime për 419 persona të akuzuar në Aktet akuzuese të 
Prokurorëve. Theksojmë se, në këtë raport pasqyrohen vendimet e Gjykatave vetëm për aktet 
akuzuese të prokurorëve të procedura gjatë vitit 2015.  
 

Nga 419 vendimet përkitazi me personat e akuzuar,  gjykatat kanë hudhur 28 aktakuza para 
shqyrtimit gjyqësor; 295 të akuzuar janë shpallur fajtor; 57 të akuzuar janë liruar dhe për 39 të 
akuzuar është refuzuar Aktakuza. Vendimet gjyqësore sipas grupeve të veprave penale 
karakteristike pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 7), ndërsa vendimet e Gjykatës 
sipas përqindjes pasqyrohen në Figurën në vazhdim (shif figurën 10). 
 
 

Veprat 
penale 

karakteristike 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

1 Armët 5 1 3 1  

2 Droga 154 1 145 5 3 

3 Kontraband migrantë 17  16 1  

4 Krimi i Organizuar 4  2  2 

5 Korrupsion 160 12 80 46 22 

6 Shpërlarje e parave 1  1   

7 Trafikim me q njerëz 6  5 1  

8 Ekonomike 72 14 43 3 12 

9 Nxitja  urrejtjes      

Gjithsej 419 28 295 57 39 

        Tabela 7 

 

 
                                                                      Figura 10 
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f. ANKESAT E PROKURORËVE NDAJ VENDIMEVE TË GJYKATËS 
 

Prokurorët përgjatë vitit 2015 kanë parashtruar gjithsej 97 ankesa ndaj vendimeve të Gjykatave, 
prej të cilave 57 ankesa vetëm për vendimin mbi lartësinë e dënimit ndërsa 40 ankesa për arsye 
tjera (përveç vendimit mbi dënimin).  
 

Në tabelën në vazhdim pasqyrohen të dhënat statistikore për ankesat e parashtruara sipas 
veprave penale karakteristike (shif tabelën 8). 
 

Veprat  
penale  

karakteristike  

Numri 
ankesave  

Ankesat e Prokurorit 
kanë të bëjnë me: 

Ankesat e 
Aprovuara   

nga 
Gjykata e 

Apelit 

Përgjigjja e 
Prokurorit 
në ankesën 

e 
parshtruar 
nga pala e 
akuzuar 

Vendimin 
mbi 

dënimin 
(lartësinë e 

denimit) 

Arsyet tjera 
(përveç 

vendimit mbi 

dënimin) 

1 Armët 4 4  3  

2 Drogat 34 24 10 3  

3 Kontrabandim me Migrant 6 6  1  

4 Krim i Organizuar      

5 Korrupsion 43 18 25 2  

6 Shpërlarje e parave      

7 Trafikim me qenie njerëzore 4 1 3   

8 Ekonomike 6 4 2 1  

9 Nxitja urrejtjes      

Gjithsej 97 57 40 10  

Tabela 8 
 

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën nr,6 rezulton se nga numri i përgjithshëm prej 97 
ankesave të prokurorëve ndaj vendimeve të gjykatës (57 ankesa për lartësinë e dënimit dhe 40 
ankesa për arsye tjera), Gjykata Apelit ka aprovuar 10 ankesa të prokurorëve. Konstatojmë se 
Gjykata e Apelit ka aprovuar 10.31% të ankesave të prokurorëve (shif figurën 11). 

 
Figura 11 
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II. TË DHËNA PËR INFORMATAT (PPN) ME PERSONA, PËR VEPRAT PENALE  KARAKTERISTIKE 
 
Prokuroritë në fillim të periudhës raportuese (1 janar 2015) kanë trashëguar nga vitit 2014 gjithsej 405 Informta (PPN) me 
pretendimin se janë kryer vepra penale karakteristike, me  gjithsej 887 persona. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë 
edhe 426 Informata (PPN) me 748 persona. Konstatojmë se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 831 Informata me 
1635 persona.  
 
Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë mbyllur 247 Informata (PPN) me 453 persona dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 
2015) nëpër prokurori kanë mbetur të pambyllura 584 Informata (PPN) me 1185 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i 
Informatave me persona sipas grupeve të veprave penale karakteristike (shif tabelën 9).  
 

 
 

Informatat  
(PPN)  

për 
veprat penale  

 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 Armët 4 26   4 26 1 1 5 27 1 1 4 26 
2 Drogat 23 41   23 41 9 16 32 57 2 4 30 53 
3 Kontrab. migrant 15 42   15 42 8 15 23 57 2 2 21 55 
4 Krim organizuar 10 28  -5 10 23 4 8 14 31 4 5 10 26 
5 Korrupsioni 302 685 -18 -38 284 647 266 540 550 1187 151 336 399 851 
6 Shperlarja parasë 32 65 -2 -7 30 58 17 37 47 95 12 20 35 75 
7 Trafik.me njerëz 11 18 1 3 12 21 11 18 23 39 3 8 20 31 
8 Ekonomike 26 28 1 1 27 29 110 113 137 142 72 74 65 68 
9 Nxitja urrejtjes               

 
Gjithsejt: 423 933 -18 -46 405 887 426 748 831 1635 247 450 584 1185 

Tabela 9
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a. INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 

 

Pjesëmarrja në përqindje e grupeve të veprave penale, në numrin e përgjithshëm të informatave 
(PPN) në punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 12.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 13.  
 

  
Figura 12 Figura 13 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave 
(PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 14.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në 
figurën 15. 

  
Figura 14 Figura 15 
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b. PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në Informatat (PPN) sipas llojit të veprës penale, në 
numrin përgjithshëm të rasteve për persona, për të gjitha veprat penale karakteristike, në punë 
në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 16.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona në Informatat (PPN)  të trashëguara (të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona Informatat (PPN) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për të gjitha veprat penale karakteristike pasqyrohet në figurën 17.  

  
Figura 16 Figura 17 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona në Informatat (PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për të gjitha veprat 
penale karakteristike, pasqyrohen në Figurën 18.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona në Informatat (PPN, të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona në Informatat (PPN) të zgjidhura në 
vitin 2015, për të gjitha veprat penale karakteristik pasqyrohen në Figurën 19.  

  
Figura 18 Figura 19 
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c. SUBJEKTET PARASHTRUESE TË INFORMATAVE (PPN) ME PERSONA  
 
Subjektet parashtruese të Informatave me pretendimin se janë kryer vepra penale karakteristike, përgjatë vitit 2015 kanë proceduar 
në prokurori 426 Informata me 748 persona, të cilat sipas subjektit që ka parashtruar Informatën, llojit të veprës penale dhe numrit 
informatave me persona pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 12): 
 

 
 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

Armët Drogat 
Kontraban

dimi me 
Migrantë 

Krim i 
Organizuar 

Korrupsion 
Shpërlarje 
e parave 

Trafikim 
me njerëz 

Krimet 
ekonomike 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK         4 8       4 8 
2 DG         1 1 3 4   4 4 8 9 
3 E         1 1       1 1 
4 ID         59 120     1 1 60 121 
5 IPK       1 1 18 29       19 30 
6 EPK     1 2 1 3 32 88       34 93 
7 NJIF           2 5     2 5 
8 OAK         2 2       2 2 
9 PK 1 1 9 16 6 8 1 3 100 194 12 28 11 18 104 107 244 375 
10 PV         6 6       6 6 
11 Q     1 5 1 1 42 89       44 95 
12 TP         1 2     1 1 2 3 

Gjithsej  1 1 9 16 8 15 4 8 262 532 17 37 11 18 110 113  

                                       Tabela 12 
 

426 748 
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ç. MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA - VENDIMET E PROKURORËVE  

 
Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë mbyllur rastet për 450 persona në Informatat e pranuara lidhur 
me pretendimin se janë kryer vepra penale karakteristike. Të gjitha këto informata/raporte me  
për 450 persona janë mbyllur nga Prokurorët me një raport të veçantë. Në tabelën në vazhdim 
pasqyrohen rastet e mbyllura për persona, sipas llojit të veprës penale (shif tabelën 13). 
 

Informatat PPN 
(për veprat penale karakteristike) 

 

Numri pesonave 
për të cilët janë 
Informatat/raportet 

Është mbyllur   
Informata/raporti 

1 Armët 1 1 

2 Drogat 4 4 

3 Kontrabandimi me migrant 2 2 

4 Krimi i organizuar 5 5 

5 Korrupsioni 336 336 

6 Shpërlarja parasë 20 20 

7 Trafikimi  me qenie njerëzore 8 8 

8 Ekonomike 74 74 

9 Nxitja urrejtjes 0 0 

 

Gjithsej 450 450 

Tabela 13 
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PJESA DYTË 
 

 
TË DHËNA TË VEÇANTA PËR VEPRAT PENALE KARAKTERISTIKE 

 
 

 
# 

 
GRUPI I VEPRAVE PENALE 

 
SHKURTESA 

1 ARMËT “A” 

2 DROGAT “DR” 

3 KONTRABANDIMI ME MIGRANTË “KM” 

4 KRIMI I ORGANIZUAR “KO” 

5 KORRUPSIONI “KORR” 

6 SHPËRLARJA E PARASË “SHP” 

7 TRAFIKIMI ME QENIE NJERËZORE “TNJ” 

8 KRIMET EKONOMIKE “E” 

9 NXITJA E URREJTJES “NU” 
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1. ARMËT 
 
 
 
  

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me ARMËT (shkurtesa “A”) 
 

 
Kodi ri-neni: 372 
  
Kodi vjetër-neni:327 

Importi, eksporti, furnizimi, transportimi, prodhimi, këmbimi, 
ndërmjetësimi ose shitja e paautorizuar e armëve apo materieve 
plasëse 
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1.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 
Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 29 kallëzime penale me 63 persona, për veprat penale të Armëve, të cilat si të pazgjidhura 
janë bartur në vitin 2015. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 13 kallëzime penale me 19 persona, që rezulton se në vitin 
2015 prokuroritë kanë pasur në punë gjithsej 42 kallëzime penale me 82 persona të përfshirë në veprat penale të Armëve.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 42 kallëzimeve penale me 82 persona, prokurorët përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 12 kallëzime 
penale me 29 persona dhe në fund të vitit kanë mbetur të pazgjidhur 30 kallëzime penale me 53 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 14). 
 

 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 5 20 3 9 8 29 3 3 11 32 4 14 7 18 
2 PTh. Prishtinë 11 13   11 13 3 6 14 19 1 2 13 17 
3 PTh. Prizren 4 6   4 6 4 6 8 12 3 5 5 7 
4 PTh. Pejë       1 2 1 2   1 2 
5 PTh. Gjilan 1 1   1 1   1 1   1 1 
6 PTh. Mitrovicë 1 6   1 6   1 6   1 6 
7 PTh. Ferizaj 3 7   3 7 1 1 4 8 3 7 1 1 
8 PTh. Gjakovë 1 1   1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 

 
Gjithsejt: 26 

 
54 

 
3 

 
9 29 63 13 19 42 82 12 29 30 53 

Tabela 14 
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1.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 

 
Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale për 
veprat penale të armëve, në punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 20.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 21.  
 

  
Figura 20 Figura 21 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale për armët të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe 
kallëzimeve penale të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 22.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) për armët, të pranuara të reja 
në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në 
figurën 23. 

  
Figura 22 Figura 23 
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1.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA   
 
Prokuroritë në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 38 lëndë (të reja në punë) për vepra penale të 
Armëve dhe kanë zgjidhur 19 lëndë; në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 23 lëndë dhe kanë 
zgjidhur 27 lëndë. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar 13 lëndë dhe kanë zgjidhur 12 lëndë.  
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 50% të 
lëndëve; në vitin 2014 kanë zgjidhur 117.39% të lëndëve dhe në vitin 2015 kanë zgjidhur 92.31% 
të lëndëve. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i lëndëve 
të pranuara dhe zgjidhura për veprat penale të Armëve (shif tabelën 15). 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura: 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   4 1 25.%  2 5 250% 3 4 133.33% 

Prishtina  10 2 20%  5 4 80% 3 1 33.33% 

Prizreni  12 8 66.67%  9 11 137.50% 4 3 75% 

Peja  1 0 0%  0 1 100% 1 0 0% 

Gjilani  7 6 85.71%  2 2 100% - - - 

Mitrovica  - - -  - - - - - - 

Ferizaji  4 2 50%  1 1 100%  1 3 300% 

Gjakova  - - -  4 3 75%  1 1 100% 

Gjithsej  38 19 50%  23 27 117.39%  13 12 92.31% 

Tabela 15 
 
Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti i punës së prokurorëve në 
zgjidhjen numerike të lëndëve (kallëzimeve penale) për veprat penale Armëve. 
 
Në vitin 2013 prokuroritë kanë zgjidhur vetëm gjysmën, pra 50.% të lëndëve nga numri i 
lëndëve për veprat penale të Armëve, të pranuara të reja përgjatë vitit 2013. 
 
Në vitin 2014 prokuroritë kanë zgjidhur 117.39 të lëndëve të pranuara përgjatë vitit 2014. Pra, 
prokuroritë përveç që kanë zgjidhur të gjitha lëndët e pranuara të reja përgjatë vitit 2014, ato 
kanë zgjidhur edhe katër lëndë nga numri i lëndëve të trashëtuara nga viti paraprak 2014. Në 
vitin 2015 prokuroritë kanë zgjidhur 92.31% të lëndëve të pranuara të reja, përgjatë vitit 2015.  
 
Konstatojmë se prokuroritë kanë arritur suksesin më të lartë në vitin 2014 për sa i përket 
përqindjes së zgjidhjes së lëndëve në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja gjatë atij 
viti. 
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1.1.3 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në raport me 
numrin përgjithshëm të rasteve për persona në punë, për armët, në vitin 2015, pasqyrohet në 
figurën 24.  

 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të 
pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, për armët, 
pasqyrohet në figurën 25.  

  

Figura 24 Figura 25 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona, për armët, të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të armëve, pasqyrohen në Figurën nr 
26.  
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të armëve, 
pasqyrohen në Figurën nr 27 

  
Figura 26 Figura 27 
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1.1.4 ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 
ZGJIDHURA  

 
Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar rastet e 70 personave dhe kanë zgjidhur 
rastet e 38 personave për veprat penale të Armëve; në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 
rastet e 44 personave dhe kanë zgjidhur rastet e 63 personave. Në vitin 2015 numerikisht kanë 
pranuar rastet e 19 personave dhe kanë zgjidhur rastet e 29 personave.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 54.29% të 
rasteve për persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Armëve; në vitin 2014 
kanë zgjidhur 143.18% të rasteve për persona; dhe në vitin 2015 kanë zgjidhur 152% të rasteve 
për persona7.  
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i rasteve për persona, 
të pranuar dhe të zgjidhur për veprat penale të Armëve, sipas prokurorive (shif tabelën 16). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroria   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   9 1 11.11%  4 19 475% 3 14 466.67% 

Prishtina  20 8 40%  10 11 110% 6 2 33.33% 

Prizreni  19 12 63.16%  13 16 123.08% 6 5 83.33% 

Peja  1 0 0%  - - - 2 0 0% 

Gjilani  13 12 92.31%  6 6 100% - - - 

Mitrovica  - - -  - - - - - - 

Ferizaji  8 5 62.50%  3 3 100%  1 7 700% 

Gjakova  - - -  8 7 85.50%  1 1 100% 

Gjithsejt:  70 38 54.29%  44 63 143.18%  19 29 152% 

                                                                Tabela 16 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti në rritje i punës së prokurorëve 
në zgjidhjen numerike të rasteve për persona në kuadër të kallëzimeve penale për veprat penale 
Armëve. Në vitin 2013 prokurorët kanë zgjidhur 54.29% të rasteve për persona, ndërsa në në 
vitin 2014 prokurorët 143.18% të rasteve për persona, që reflekton një rritje sinjifikative. Mirëpo, 
prokuroritë kanë pasur rritje të efikasitetit edhe në vitin pasues 2015, duke arritur të zgjidhin 
152% të rasteve për persona nga numri i rasteve për persona të pranuara po atë vit.  

                                                           
7
 Tejkalimi i përqindjes prej 100% të rasteve, nënkupton se prokuroritë përveç që kanë zgjidhur rastet e personave të 

pranuara në punë gjatë atij viti, prokuroritë kanë zgjidhur edhe rastet për persona nga kallëzimet penale të 
trashëguara nga vitit paraprak dhe të bartura në vitin për të cilën bëhet përllogaritja e zgjidhjes së lëndëve. 
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1.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE PËR ARMËT 
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 13 kallëzime penale me 19 persona për 
veprat penale të Armëve, të cilat sipas subjektit, llojit të veprës penale dhe numrit të kallëzimeve penale pasqyrohen në tabelën 
vazhdim (shif tabelën 17): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 AKP                   
3 APJ                   
4 ATK                   
5 DG                   
6 E                   
7 ID                   
8 IPK                   
9 EPK                   
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK 3 3 3 6 4 6 1 2     1 1 1 1 13 19 
13 PV                   
14 Q                   
15 TP                   
16 AGJ                   

                                                    Tabela 17 13 19 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     40 | F a q e  
 
 

1.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur rastet e 29 personave të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Armëve (shif tabelën 14, rubrika “dh”, persona). Prokuroritë në kuadër të 
zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 2 persona është Hudhur 
kallëzimi penal, pë 1 person rasti është zgjihdur në mënyrë tjetër, për 3 persona janë pushuar 
hetimet, për 4 persona janë ngritur aktakuza të drejtpërdrejta dhe për 19 persona janë ngritur 
aktakuza pas zhvillimit të hetimeve. Vendimet e prokurorit lidhur me mënyrën e zgjidhjes së 
rasteve për persona, për veprën penale të Armëve, sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në 
vazhdim (shif tabelën 18), ndërsa në Figurën në vazhdim pasqyrohet % e mënyrës së zgjidhjes 
së rasteve për persona (shif figurën 28). 
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1 PSRK  14        14 

2 PTh. Prishtinë 2 2        

3 PTh. Prizren 5       1 4 

4 PTh. Pejë          

5 PTh. Gjilan          

6 PTh. Mitrovicë          

7 PTh. Ferizaj 7     3  3 1 

8 PTh. Gjakovë 1   1      

 
Gjithsej 29 2  1  3  4 19 

Tabela 18 

 
Figura 28 

Hudhje e  
Kallëzimit 

penal 
7% 

Mënyrë tjetër 
3% 

Pushimi 
hetimit 

10% 

Është ngritur 
Aktakuzë e 

drejtpërdrejt 
14% 

 Aktakuzë pas 
zhvillimit të  

hetimeve 
66% 

% e mënyrës së zgjidhjes së rasteve për persona 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     41 | F a q e  
 
 

1.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 

Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Armëve kanë ndërmarrë 40 veprime / vendimeve.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 40- veprimeve – vendimeve, prokurorët kanë lëshuar 3 
urdhëresa për ndalim; 20 aktvendime për fillimin e hetimeve; 8 kërkesa për caktimin e 
paraburgimit (prej të cilave gjykatat kanë aprovuar 4); 7 aktvendime për zgjerimin e procedurës; 
dhe 2 për pezullimin e procedures.  
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 40 persona për 
në kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Armëve, sipas prokurorive pasqyrohen 
në tabelën në vazhdim (shif tabelën 19).  
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1 PSRK     8 4 4   7 1  

2 PTh. Prishtinë 2   2 2       

3 PTh. Prizren 1   7 1     1  

4 PTh. Pejë            

5 PTh. Gjilan            

6 PTh. Mitrovicë    1        

7 PTh. Ferizaj    1        

8 PTh. Gjakovë    1 1       

Gjithsej 3   20 8 4   7 2  

Tabela 19 
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1.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë vendime për 5 persona të akuzuar në Aktet akuzuese të 
Prokurorëve për veprën penale të Armëve. Theksojmë se, në këtë raport pasqyrohen vendimet e 
Gjykatave vetëm për aktet akuzuese të prokurorëve të procedura gjatë vitit 2015.  
 

Nga 5 vendimet përkitazi me personat e akuzuar,  gjykata ka hudhur 1 aktakuzë para 
shqyrtimit gjyqësor; 3 të akuzuar janë shpallur fajtor dhe 1 i akuzuar është liruar Vendimet 
gjyqësore sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 20), ndërsa 
vendimet e Gjykatës sipas përqindjes pasqyrohen në Figurën në vazhdim (shif figurën 29). 
 

Prokuroritë 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

1 PSRK  1  1   

2 PTh. Prishtinë      

3 PTh. Prizren 4 1 2 1  

4 PTh. Pejë      

5 PTh. Gjilan      

6 PTh. Mitrovicë      

7 PTh. Ferizaj      

8 PTh. Gjakovë      

Gjithsej 5 1 3 1  

        Tabela 20 

 

 
                                                                      Figura 29 
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1.1.9 ANKESAT E PROKURORËVE, NDAJ VENDIMEVE TË GJYKATËS 
 

Prokurorët përgjatë vitit 2015 kanë parashtruar në gjykata gjithsej 4 ankesa ndaj vendimeve të 
Gjykatës, vetëm mbi lartësinë e dënimit, për veprat penale të Armëve. Gjykata e Apelit i ka 
aprovuar 3 ankesa të prokurorëve. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohen të dhënat lidhur me prokuroritë të cilat kanë parashtruar 
ankesa ankesat e parashtruara sipas veprave penale karakteristike (shif tabelën 21). 
 

Prokuroritë  

Numri 
ankesave  

Ankesat e Prokurorit 
kanë të bëjnë me: 

Ankesat e 
Aprovuara   

nga 
Gjykata e 

Apelit 

Përgjigjja e 
Prokurorit 
në ankesën 

e 
parshtruar 
nga pala e 
akuzuar 

Vendimin 
mbi 

dënimin 
(lartësinë e 

denimit) 

Arsyet tjera 
(përveç 
vendimit mbi 
dënimin) 

1 PSRK       

2 PTh. Prishtinë      

3 PTh. Prizren 4 4  3  

4 PTh. Pejë      

5 PTh. Gjilan      

6 PTh. Mitrovicë      

7 PTh. Ferizaj      

8 PTh. Gjakovë      

Gjithsej 4 4  3  

Tabela 21 
 

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën 20 rezulton se nga numri i përgjithshëm prej 4 ankesave 
të prokurorëve ndaj vendimeve të gjykatës lidhur me lartësinë e dënimit, Gjykata e Apelit  ka 
aprovuar 3 ankesa të prokurorëve, ndërsa ka refuzuar 1 ankesë. Konstatojmë se Gjykata e Apelit 
ka aprovuar 75% të ankesave të prokurorëve (shif figurën 30). 
 

 
Figura 30 
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1.2 TË DHËNA PËR INFORMATA (PPN) DHE PERSONA 
 

Prokuroritë në fillim të periudhës raportuese (1 janar 2015) kanë trashëguar nga vitit 2014 gjithsej 4 Informta (PPN) me pretendimin 
se janë kryer vepra penale të Armëve me  gjithsej 26 persona. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 1 Informatë 
(PPN) me 1 person. Nga këto të dhëna rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 5 Informata me 27 persona.  
 
Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhura 1 Informatë (PPN) me 1 person dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) 
nëpër prokurori kanë mbetur të pa mbylluara 4 Informata (PPN) me 26 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i 
Informatave me persona sipas prokurorive (Shif tabelën 22).  
 

 
 

 
Prokuroritë  

 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 1 21   1 21   1 21   1 21 

2 PTh. Prishtinë 2 2   2 2   2 2   2 2 

3 PTh. Prizren               

4 PTh. Pejë               

5 PTh. Gjilan               

6 PTh. Mitrovicë               

7 PTh. Ferizaj 1 3   1 3 1 1 2 4 1 1 1 3 

8 PTh. Gjakovë               

 
Gjithsejt: 4 26   4 26 1 1 5 27 1 1 4 26 

Tabela 22
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1.2.1 INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

 

Pjesëmarrja në përqindje e Prokurorive, në numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në 
punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 31.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 32.  
 

  
Figura 31 Figura 32 

 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave (PPN) 
të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 33.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 
34. 

  
Figura 33 Figura 34 

PSRK 
20% 

PTh. 
Prishtinë 

40% 

PTh. 
Ferizaj 

40% 

Informata 
(PPN) te 
pranuara 
ne vitin 

2015 
20% 

Informata 
(PPN) te 
bartura 
nga viti 

2014 
80% 

Informata 
(PPN) të 
mbyllura  

20% 

Informata 
(PPN) të 

pambyllu
ra  

80% 

Raste 
(PPN) te 
mbyllura 

100% 

Raste 
(PPN) te 
pambyll

ura 
0% 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     46 | F a q e  
 
 

1.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në Informatat (PPN) sipas prokurorive, në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona, në punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 35. 
 
Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona në Informatat (PPN)  të trashëguara (të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona Informatat (PPN) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale të armëve, pasqyrohet në figurën 36. 

  
Figura 35 Figura 36 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona në Informatat (PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale 
të armëve, pasqyrohen në figurën 37. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona në Informatat (PPN, të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona në Informatat (PPN) të zgjidhura në 
vitin 2015, për veprat penale të armëve, pasqyrohen në figurën 38. 

  
Figura 37 Figura 38 
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1.2.3 SUBJEKTE PARASHTRUESE TË INFORMATAVE 
 

Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Armëve, përgjatë vitit 2015 kanë 
proceduar në prokurori 426 Informata me 748 persona, të cilat sipas subjekteve që kanë parashtruar në prokurori Informatat me 
persona sipas prokurorisë ku janë proceduar ato informata, pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 23): 
 

 
 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 
AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 

ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrivicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 DG                   
3 E                   
4 ID                   
5 IPK                   
6 EPK                   
7 NJIF                   
8 OAK                   
9 PK             1 1   1 1 
10 PV                   
11 Q                   
12 TP                   

Gjithsej                   

                                       Tabela 23 1 1 
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1.2.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA- VENDIMET E PROKURORËVE 
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë mbyllur rastin për 1 person në Informatën e pranuar lidhur me 
pretendimin se janë kryer vepra penale të Armëve. Kjo informatë/raport për 1 person është 
mbyllur nga Prokurori me një raport të veçant. Në tabelën në vazhdim pasqyrohen rastet e 
mbyllura për persona, sipas prokurorisë përkatëse (shif tabelën 24). 
 

Informatat PPN 
(për veprat penale karakteristike) 

 

Numri pesonave 
për të cilët janë 
Informatat/raportet 

Është mbyllur   
Informata/raporti 

1 PSRK   

2 PTh. Prishtinë   

3 PTh. Prizren   

4 PTh. Pejë   

5 PTh. Gjilan   

6 PTh. Mitrovicë   

7 PTh. Ferizaj 1 1 

8 PTh. Gjakovë   

 

Gjithsej 1 1 

Tabela 24 
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2 DROGAT 
 
 

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me NARKOTIKË – DROGA  (shkurtesa “DR”) 
 

K.Ri_273 & 
K.Vj_229 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja e paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge 

K.Ri _274 &  
K.Vj_230 

Prodhimi dhe përpunimi i paautorizuar i narkotikëve, substancave psikotrope, 
analoge apo veglave, pajisjeve apo materialeve narkotike 

K.Ri _275 Posedimi i paautorizuar i narkotikëve, substancave psikotrope ose analoge 

K.Ri _276 Intoksikimi i personit tjetër me narkotikë ose substanca psikotrope 

K.Ri _277 & 
K.Vj_231 

Lehtësimi i sigurimit apo përdorimit të narkotikëve, substancave psikotrope apo 
analoge 

K.Ri _278 Kultivimi i bimës së hashashit, shkurres së kokainës ose bimëve të kanabisit 

K.Ri _279 
Organizimi, drejtimi apo financimi i trafikimit të narkotikëve apo substancave 
psikotrope 

K.Ri _280 Konvertimi apo transferimi i pasurisë që rrjedh nga veprat penale nga ky kapitull 
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2.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 
Prokuroritë në fillim të vitit 2015 kanë pasur në punë 467 kallëzime penale me 740 persona për veprat penale të Drogave të cilat janë 
bartur nga viti 2014, ndërsa përgjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 438 kallëzime penale me 654 persona, që rezulton se në vitin 2015 
prokuroritë kanë pasur në punë gjithsej 905 kallëzime penale me 1394 persona të përfshirë në veprat penale të Drogave.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 905 kallëzimeve penale me 1394 persona, prokurorirë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 339 kallëzime 
penale me 553 persona dhe në fund të vitit kanë mbetur të pazgjidhura 566 kallëzime penale me 841 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 25). 
 

 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 13 61   -3 13 58 1 9 14 67 5 36 9 31 
2 PTh Prishtinë 242 350 31 54 273 404 139 213 412 617 100 156 312 461 
3 PTh Prizren 40 64   1 40 65 80 127 120 192 65 111 55 81 
4 PTh Pejë 27 30     27 30 46 60 73 90 36 48 37 42 
5 PTh Gjilan 2 4   -2 2 2 31 41 33 43 29 39 4 4 
6 PTh Mitrovicë 66 108 -2 -7 64 101 88 130 152 231 43 65 109 166 
7 PTh Ferizaj 34 55 -1 -2 33 53 34 47 67 100 43 66 24 34 
8 PTh Gjakovë 21 36 -6 -9 15 27 19 27 34 54 18 32 16 22 

 
Gjithsejt: 445 708 22 32 467 740 438 654 905 1394 339 553 566 841 

Tabela 25 
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2.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në raport me numrin e përgjithshëm të kallëzimeve 
penale në punë në vitin 2015, për veprat penale të drogave, pasqyrohet në figurën 39.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 40. 
 

  
Figura 39 Figura 40 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale 
të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 41.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 
42. 

  
Figura 41 Figura 42 
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2.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA  
 
Prokuroritë në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 374 lëndë (të reja në punë) për vepra penale 
të Drogave dhe kanë zgjidhur 257 lëndë; në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 511 lëndë dhe 
kanë zgjidhur 350 lëndë. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar 438 lëndë dhe kanë zgjidhur 
339 lëndë.  Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 
68.72% të lëndëve të Drogave; në vitin 2014 kanë zgjidhur 68.49% të lëndëve dhe në vitin 2015 
kanë zgjidhur 77.40% të lëndëve. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe 
në përqindje i lëndëve të pranuara dhe zgjidhura për veprat penale të Drogave (shif tabelën 26). 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura: 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   8 7 87.50%  5 3 60% 1 5 500% 

PTh.Prishtinë  152 54 35.53%  176 72 40.91% 139 100 71.94% 

PTh.Prizreni  55 34 61.82%  86 74 86.05% 80 65 81.25% 

PTh.Pejë  40 33 82.50%  56 51 91.07% 46 36 78.26% 

PTh.Gjilan  43 44 102.33%  64 63 98.44% 31 29 93.55% 

PTh.Mitrovicë  26 44 169.23%  35 30 85.71% 88 43 48.86% 

PTh.Ferizaj  39 24 61.54%  58 43 74.14%  34 43 126.47% 

PTh.Gjakovë  11 17 154.55%  31 14 45.16%  19 18 94.74% 

Gjithsej  374 257 68.72%  511 350 68.49%  438 339 77.40% 

Tabela 26 
 
Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti i punës së prokurorëve në 
zgjidhjen numerike të lëndëve (kallëzimeve penale) për veprat penale Drogave. 
 
Në vitin 2013 prokuroritë kanë zgjidhur 68.72% të lëndëve nga numri i lëndëve për veprat 
penale të Drogave të pranuara të reja përgjatë vitit 2013, ndërsa në vitin kanë zgjidhur 68.49% të 
lëndëve të Drogave, nga kjo përllogaritje rezulton se në vitin 2014 prokuroritë kanë zgjidhur 
0.23% më pak lëndë numerikisht se në vitin 2013. Mirëpo, në këtë konstalacion të përqindjes, 
duhet theksuar se edhe përkundër që në vitin 2014 prokuroritë kanë përqindjen më të ulët 
(0.23%) të lëndëve të zgjidhura në raport me lëndët e pranuara në atë vit, prokuroritë në vitin 
2014 kanë pasur 137 kallëzime penale dhe 93 persona më shumë se në vitin 2013. 
 
Në vitin 2015 prokuroritë kanë zgjidhur 77.40% nga numri i lëndëve të pranuara të reja në vitin 
2015, që rezulton efikasitet i shtuar prej  8.91% në zgjidhjen e lendëve, në krahasim me vitin 
paraprak (2014). Konstatojmë se Prokuroritë në vitin 2015 kanë përqindjen më të lartë të 
zgjidhjes së lendëve në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja gjatë vitit. 
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2.1.3 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në raport me 
numrin përgjithshëm të rasteve për persona, në punë në vitin 2015, për veprat penale të 
drogave, pasqyrohet në figurën 43.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, për të gjitha veprat 
penale karakteristike pasqyrohet në figurën 44. 

  
Figura 43 Figura 44 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015 për veprat penale të drogave, pasqyrohen në figurën 45.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, për të gjitha veprat penale 
karakteristik, pasqyrohen në figurën 46. 

  
Figura 45 Figura 46 
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2.1.4 ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 
ZGJIDHURA  

 
Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar rastet e 616 personave dhe kanë zgjidhur 
rastet e 429 personave në kuadër të kallëzimeve penale për veprat penale të Drogave; në vitin 
2014 numerikisht kanë pranuar rastet e 793personave dhe kanë zgjidhur rastet e 552 personave. 
Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar rastet e 654 personave dhe kanë zgjidhur rastet e 553 

personave.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 69.64% të 
rasteve për persona; në vitin 2014 kanë zgjidhur 69.61% të rasteve për persona; dhe në vitin 
2015 kanë zgjidhur 84.56% të rasteve për persona.  
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i rasteve për persona, 
të pranuar dhe të zgjidhur për veprat penale të Drogave, sipas prokurorive (shif tabelën 27). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroritë   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   24 20 83.33%  38 5 13.16% 9 36 400% 

PTh.Prishtinë  238 90 37.82%  267 133 49.81% 213 156 73.24% 

PTh.Prizreni  111 69 62.16%  139 134 96.40% 127 111 87.40% 

PTh.Pejë  58 48 82.76%  80 78 97.50% 60 48 80% 

PTh.Gjilan  60 62 103.33%  75 72 96% 41 39 95.12% 

PTh.Mitrovicë  55 82 149.09%  53 44 83.02% 130 65 50% 

PTh.Ferizaj  52 32 61.54%  93 63 67.74%  47 66 140.43% 

PTh.Gjakovë  18 26 144.44%  48 23 47.92%  27 32 118.52% 

Gjithsejt:  616 429 69.64%  793 552 69.61%  654 553 84.56% 

                                                                Tabela 27 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare rezulton ngritja e efikasitet të punës së prokurorive në 
zgjidhjen e rasteve për persona. Efikasiteti i punës së prokurorive në vitin 2014 qëndron në 
zgjidhjen e numrit më të madh të rasteve për persona në raport me vitin 2013.  
 
Konstatojmë se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur ngritje të efikasitetit në zgjidhjen e rasteve 
për persona në kuadër të kallëzimeve penale për veprat penale të Drogave, respektivisht, 
prokuroritë kanë pasur ngritje për 14.95% në zgjidhjen e rasteve për persona në raport me vitin 
2014. Vlen të theksojmë se numri i rasteve të zgjidhura për persona ka qenë i njëjtë në vitin 2014 
dhe 2015, andaj mbi këtë konstatim, vlera e ngritjes për 14.95% të rasteve të zgjidhura për 
persona në vitin 2015 ia fuqizon efikasitetin prokurorive në zgjidhjen e rasteve për persona. 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     55 | F a q e  
 
 

2.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE 
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 438 kallëzime penale me 654 persona 
për veprat penale të Drogave, të cilat sipas subjektit, numrit të kallëzimeve penale me persona dhe prokurorisë pasqyrohen në 
tabelën vazhdim (shif tabelën 28): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 AKP                   
3 APJ                   
4 ATK                   
5 DG                   
6 E                   
7 ID                   
8 IPK                   
9 EPK       1 1         1 1 
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK   139 213 80 127 45 59 31 41 88 130 34 47 19 27 436 644 
13 PV                   
14 Q                   
15 TP                   
16 AGJ                   

                                                    Tabela 28 438 654 
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2.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur rastet e 553 personave të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Drogave (shif tabelën 25, rubrika “dh- Persona”). Prokuroritë në kuadër të 
zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 29 persona është Hudhur 
kallëzimi penal, për 21 person janë pushuar hetimet, për 59 persona janë ngritur aktakuza të 
mer urdhër ndëshkimor, për 212 persona janë ngritur aktakuza të drejtpërdrejta dhe për 235 
persona janë ngritur aktakuza pas zhvillimit të hetimeve.  
 
Vendimet e prokurorit lidhur me mënyrën e zgjidhjes së rasteve për persona, për veprën penale 
të Drogave, sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 29), ndërsa në 
Figurën në vazhdim pasqyrohet % e mënyrës së zgjidhjes së rasteve për persona (shif figurën 
47). 
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Gjithsej, 
rastet e 
zgjidhura 
për 
Persona 

1 PSRK      11   25 36 

2 PTh. Prishtinë 10  
   21 81 44 156 

3 PTh. Prizren 5  
  2 25 50 29 111 

4 PTh. Pejë 4  
  1 2 22 20 48 

5 PTh. Gjilan 1      15 24 39 

6 PTh. Mitrovicë 3  
   2 27 33 65 

7 PTh. Ferizaj 3  
  3 4 17 40 66 

8 PTh. Gjakovë 3    4 5 81 20 32 

 
Gjithsej 29    21 59 212 235 553 

Tabela 29 

 
 Figura 47  
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2.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 

Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Drogave kanë marrë 492 veprime / vendimeve, duke përfshirë: 75 
urdhëresa për ndalim; 45 kërkesa për informata shtesë; 8 urdhëresa për masa të fshehta; 217 
aktvendime për fillimin e hetimeve; 123 kërkesa për caktimin e paraburgimit (prej të cilave 
gjykatat kanë aprovuar 60); 4 ankesa në vendimet e Gjykatës lidhur me refuzimin e kërkesës;  11 
aktvendime për zgjerimin e procedurës; 6 për pezullimin e procedures dhe 3 për rifillimin e 
procedures pas pezullimit të hetimeve. 
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 492 persona për 
në kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Drogave, sipas prokurorive pasqyrohen 
në tabelën në vazhdim (shif tabelën 30).  
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1 PSRK   
 

 
8    

 
2 1 1 

2 PTh. Prishtinë 23  
 

58 39 15 3 
 

   

3 PTh. Prizren 24 13 
 

35 29 18  
 

2 1 1 

4 PTh. Pejë 5 28 7 14 9 8  
 

4   

5 PTh. Gjilan 12 3 
 

27 15 4  
 

1 3  

6 PTh. Mitrovicë 7  
 

23 15 7  
 

2   

7 PTh. Ferizaj 1  
 

32 6 3 1 
 

   

8 PTh. Gjakovë 3 1 1 20 10 5  
 

 1 1 

Gjithsej 75 45 8 217 123 60 4  11 6 3 

Tabela 30 
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2.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë vendime për 154 persona të akuzuar në Aktet akuzuese të 
Prokurorëve për veprën penale të Drogave. Theksojmë se, në këtë raport pasqyrohen vendimet 
e Gjykatave vetëm për aktet akuzuese të prokurorëve të procedura gjatë vitit 2015.  
 

Nga 154 vendimet përkitazi me personat e akuzuar,  gjykata ka hudhur 1 aktakuzë para 
shqyrtimit gjyqësor; 145 të akuzuar i ka shpallur fajtor; 5 të akuzuar i ka liruar dhe për 3 të 
akuzuar ka refuzuar aktakuzën. Vendimet gjyqësore sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën 
në vazhdim (shif tabelën 31), ndërsa vendimet e Gjykatës sipas përqindjes pasqyrohen në 
Figurën në vazhdim (shif figurën 48). 

Prokuroritë 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

1 PSRK  
4  3 1  

2 PTh. Prishtinë 
1  1   

3 PTh. Prizren 
62 1 60 1  

4 PTh. Pejë 
12  11  1 

5 PTh. Gjilan 
22  22   

6 PTh. Mitrovicë 
4  4   

7 PTh. Ferizaj 
37  33 2 2 

8 PTh. Gjakovë 
12  11 1  

Gjithsej 
154 1 145 5 3 

        Tabela 31 
 

 
Figura 48 
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2.1.9 ANKESAT E PROKURORËVE NDAJ VENDIMEVE TË GJYKATËS 
 

Prokurorët përgjatë vitit 2015 kanë parashtruar në gjykata gjithsej 34 ankesa ndaj vendimeve të 
Gjykatës përkitazi me të akuzuarit për veprat penale të Drogave. Gjykata e Apelit ka aprovuar 
vetëm 3 ankesa të prokurorëve. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohen të dhënat lidhur me prokuroritë të cilat kanë parashtruar 
ankesa në Gjykatë (shif tabelën 32). 
 

Prokuroritë  

Numri 
ankesave  

Ankesat e Prokurorit 
kanë të bëjnë me: 

Ankesat e 
Aprovuara   

nga 
Gjykata e 

Apelit 

Përgjigjja e 
Prokurorit 
në ankesën 

e 
parshtruar 
nga pala e 
akuzuar 

Vendimin 
mbi 

dënimin 
(lartësinë e 

denimit) 

Arsyet tjera 
(përveç 

vendimit mbi 

dënimin) 

1 PSRK       

2 PTh. Prishtinë      

3 PTh. Prizren 15 9 6 2  

4 PTh. Pejë      

5 PTh. Gjilan 11 10 1   

6 PTh. Mitrovicë 4 4  1  

7 PTh. Ferizaj 3  3   

8 PTh. Gjakovë 7 1 6   

Gjithsej 34 24 10 3  

Tabela 32 
 

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën 32 rezulton se nga numri i përgjithshëm prej 34 
ankesave të prokurorëve ndaj vendimeve të gjykatës lidhur me lartësinë e dënimit, Gjykata e 
Apelit  ka aprovuar 3 ankesa të prokurorëve. Konstatojmë se Gjykata e Apelit ka aprovuar 9 % 
të ankesave të prokurorëve (shif figurën 49). 

 
Figura 49 

Ankesa te 
aprovuara nga 
Gjykata Apelit 

9% 

Ankesa te 
refuzuara nga 
Gjykata Apelit 

91% 

% vendimeve të Gjykatës së Apelit, ndaj kerkesave te prokurorëve 
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2.2 TË DHËNA PËR INFORMATA (PPN) DHE PERSONA 
 

Prokuroritë kanë trashëguar nga vitit 2014 gjithsej 23 Informata (PPN) me 41 persona, pretendimin se janë kryer vepra penale të 
Drogave. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 9 Informata (PPN) me 16 persona, që rezulton se prokuroritë në 
vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 32 Informata me 57 persona.  
 
Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë mbyllur 2 Informata (PPN) me 4 person dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) 
nëpër prokurori kanë mbetur të pa mbylluara 30 Informata (PPN) me 53 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i 
Informatave me persona sipas prokurorive (shif tabelën 33).  
 

 
 

 
 

Prokuroritë 
 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 
3 4   3 4   3 4   3 4 

2 PTh. Prishtinë 
2 2   2 2   2 2   2 2 

3 PTh. Prizren 
1 2   1 2   1 2   1 2 

4 PTh. Pejë 
3 4   3 4 4 6 7 10 2 3 5 7 

5 PTh. Gjilan 
2 3   2 3 1 2 3 5   3 5 

6 PTh. Mitrovicë 
8 14   8 14 3 7 11 21  1 11 20 

7 PTh. Ferizaj 
4 12   4 12   4 12   4 12 

8 PTh. Gjakovë 
      1 1 1 1   1 1 

 
Gjithsejt: 23 41   23 41 9 16 32 57 2 4 30 53 

Tabela 33
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2.2.1 INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

 
Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në 
punë në vitin 2015, për veprat penale të drogave, pasqyrohet në Figurën nr 50.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 51. 

  
Figura 50 Figura 51 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave (PPN) 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të drogave, pasqyrohen në Figurën nr 52. 
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja, në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
drogave, pasqyrohen në Figurën nr 53. 

  
Figura 52 Figura 53 
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2.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave (në Informatat PPN) sipas prokurorive, në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona (në Informatat PPN), për të gjitha veprat penale 
karakteristike, në punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 54. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona (në Informatat PPN)  të trashëguara (të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale të drogave, pasqyrohet në figurën 55. 

  
Figura 54 Figura 55 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona (në Informatat 
PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) 
dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
drogave, pasqyrohen në figurën 56. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN), të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 
2015, për veprat penale të drogave, pasqyrohen në figurën 57. 

  
Figura 56 Figura 57 
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2.2.3 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË INFORMATAVE (PPN) 
 

Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Drogave, përgjatë vitit 2015 kanë 
proceduar në prokurori 9 Informata me 16 persona, të cilat sipas subjekteve që kanë parashtruar në prokurori Informatat me persona 
sipas prokurorisë ku janë proceduar ato informata, pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 34): 
 

 
 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 
AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 

ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrivicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 DG                   
3 E                   
4 ID                   
5 IPK                   
6 EPK                   
7 NJIF                   
8 OAK                   
9 PK       4 6 1 2 3 7     1 1 9 16 
10 PV                   
11 Q                   
12 TP                   

Gjithsej                   

                                       Tabela 34 9 16 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     64 | F a q e  
 
 

2.2.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA - VENDIMET E PROKURORËVE 
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë mbyllur rastet për 16 persona në Informatat e pranuar me 
pretendimin se janë kryer vepra penale të Drogave. Prokuroritë kanë mbyllur rastet për 4 
persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohen rastet e mbyllura për persona, sipas prokurorisë 
përkatëse (shif tabelën 35). 
 

 
Informatat PPN 

(për veprat penale karakteristike) 
 

Është mbyllur   
Informata/raporti 
për Persona 

1 PSRK  

2 PTh. Prishtinë  

3 PTh. Prizren  

4 PTh. Pejë 3 

5 PTh. Gjilan  

6 PTh. Mitrovicë 1 

7 PTh. Ferizaj  

8 PTh. Gjakovë  

 

Gjithsej 4 

Tabela 35 
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3      KONTRABANDIMI  ME  MIGRANTË 
 
 
 

 
Nenet sipas 

kodit të ri dhe të 
vjetër penal: 

CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me KONTRABANDIMI ME MIGRANT (shkurtesa“KM”) 
 

Kodi i ri, neni: 170   
 
Kodi i vjetër, neni: 138 

 
Kontrabandimi me migrantë 
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3.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 
Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 60 kallëzime penale me 129 persona, për veprën penale të Kontrabandimit me migrantë, të 
cilat kanë mbetur të pazgjidhura në fund të vitit 2014 dhe janë bartur në vitin 2015, ndërsa përgjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 39 
kallëzime penale me 86 persona, që rezulton se në vitin 2015 prokuroritë kanë pasur në punë gjithsej 99 kallëzime penale me 215 
persona të përfshirë në kallëzime penale për veprat penale të Kontrabandimit me migrantë.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 99 kallëzimeve penale me 215 persona, prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 33 kallëzime 
penale me 91 persona dhe në fund të vitit 2015 kanë mbetur të pazgjidhura 66 kallëzime penale me 124 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 36). 
 

 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 14 56  1 14 57   14 57 1 25 13 32 
2 PTh Prishtinë 14 24 1 1 15 25 17 38 32 63 9 20 23 43 
3 PTh Prizren 5 7   5 7 5 16 10 23 4 11 6 12 
4 PTh Pejë 3 3   3 3 2 4 5 7 1 1 4 6 
5 PTh Gjilan 5 9  -2 5 7 7 13 12 20 10 17 2 3 
6 PTh Mitrovicë 7 10  1 7 11 5 12 12 23 2 4 10 19 
7 PTh Ferizaj 6 12   6 12 1 1 7 13 3 8 4 5 
8 PTh Gjakovë 5 6  1 5 7 2 2 7 9 3 5 4 4 

Gjithsejt: 59 127 1 2 60 129 39 86 99 215 33 91 66 124 

Tabela 36 
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3.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale në 
punë, në vitin 2015, për kontrabandimin me migrantë, pasqyrohet në figurën 58.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, për veprat penale të 
kontrabandimit me migrantë pasqyrohet në figurën 59. 

  
Figura 58 Figura 59 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale 
të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 60.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
kontrabandimit me migrantë, pasqyrohen në figurën 61. 

  
Figura 60 Figura 61 
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3.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA  
 
Prokuroritë në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 10 lëndë (të reja në punë) për vepra penale të 
Kontrabandimit me migrantë dhe kanë zgjidhur 6 lëndë; në vitin 2014 numerikisht kanë 
pranuar 6 lëndë dhe kanë zgjidhur 3 lëndë. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar 0 lëndë dhe 
kanë zgjidhur 1 lëndë.  Nga këtë të dhëna, rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 
61.70% të lëndëve; në vitin 2014 kanë zgjidhur 62.50% të lëndëve dhe në vitin 2015 kanë 
zgjidhur 84.62% të lëndëve. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në 
përqindje i lëndëve të pranuara dhe zgjidhura për kallëzime penale sipas prokurorive (shif 
tabelën 37). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura: 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   10 6 60%  6 3 50% 0 1 200% 

PTh.Prishtinë  11 8 72.73%  14 7 50% 17 9 52.94% 

PTh.Prizren  6 2 33.33%  3 4 133.33% 5 4 80% 

PTh.Pejë  - - -  1 2 200% 2 1 50% 

PTh.Gjilan  11 9 81.82%  20 17 85% 7 10 142.86% 

PTh.Mitrovicë  - - -  5 0 0% 5 2 40% 

PTh.Ferizaj  7 3 42.86%  2 1 50%  1 3 300% 

PTh.Gjakovë  2 1 50%  5 1 20%  2 3 150% 

Gjithsej  47 29 61.70%  56 35 62.50%  39 33 84.62 

Tabela 37 
 
Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti i punës së prokurorëve në 
zgjidhjen numerike të lëndëve (kallëzimeve penale) për veprat penale Kontrabandimit me 
migrantë. Në vitin 2013 prokuroritë kanë zgjidhur 61.70% të lëndëve, ndërsa në vitin 2014 kanë 
zgjidhur 62.50% të lëndëve, që rezulton me një ngritje të lehtë të efikasitetit me 0.8%, edhe pse 
në vitin 2014 prokuroritë kanë pasur në punë 9 kallëzime penale më shumë se në vitin 2013.  
 
Prokuroritë në vitin 2015 kanë rezultuar me ngritje domethënëse të efikasitetit në zgjidhjen e 
lëndëve në raport me vitin 2014. Prokurorët në vitin 2015 kanë ngritur efikasitetit për 22.12% në 
zgjidhjen e lëndëve të kontrabandimit me migrantë. 
 
Konstatojmë se prokuroritë në mënyrë konstante kanë rritur efikasitetin në kontestin e zgjidhjes 
së lendëve në raport me lëndët e pranuara përgjatë vitit. Për më tej, theksojmë se viti 2015 ka 
rezultuar të jetë me efikasitetin më të lartë të zgjidhjes së lëndëve, me 84.62% në raport me 
numrin e lendëve të pranuara të reja gjatë atij viti. 
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3.1.3 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në numrin 
përgjithshëm të rasteve për persona në punë, për veprën penale të kontrabandimit me migrantë, 
në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 62.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, për të gjitha veprat 
penale karakteristike pasqyrohet në figurën 63. 

  
Figura 62 Figura 63 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 64.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja, në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
kontrabandimit me migrantë, pasqyrohen në figurën 65. 

  
Figura 64 Figura 65 
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3.1.4.ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUAR DHE  ZGJIDHUR 
 
Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar rastet e 129 personave dhe kanë zgjidhur 
rastet e 112 personave për veprat penale të Kontrabandimit me migrantë; në vitin 2014 
numerikisht kanë pranuar rastet e 118 personave dhe kanë zgjidhur rastet e 97 personave. Në 
vitin 2015 numerikisht kanë pranuar rastet e 86 personave dhe kanë zgjidhur rastet e 91 
personave.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 86.82% të 
rasteve për persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Kontrabandimit me 
migrantë; në vitin 2014 kanë zgjidhur 82.20% të rasteve për persona; dhe në vitin 2015 kanë 
zgjidhur 105.81% të rasteve për persona. Theksojmë se tejkalimi i përqindjes prej 100% të 
rasteve, nënkupton se prokuroritë përveç që kanë zgjidhur rastet për persona të pranuara në 
punë gjatë atij viti, prokuroritë kanë zgjidhur edhe rastet për persona nga kallëzimet penale të 
trashëguara nga vitit paraprak dhe të bartura në vitin për të cilën bëhet përlogaritja e zgjidhjes 
së lëndëve. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i rasteve 
për persona, të pranuar dhe të zgjidhur, sipas prokurorive (shif tabelën 38). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroria   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   45 71 157.78%  42 34 80.95% - 25 - 

PTh.Prishtinë  28 10 35.71%  26 22 84.62% 38 20 52.63% 

PTh.Prizren  13 4 30.77%  5 9 180% 16 11 68.75% 

PTh.Pejë  - 1 -  5 6 120% 4 1 25% 

PTh.Gjilan  24 18 75%  24 21 87.50% 13 17 130.77% 

PTh.Mitrovicë  - - -  7  - - 12 4 33.33% 

PTh.Ferizaj  16 6 37.50%  3 4 133.33%  1 8 800% 

PTh.Gjakovë  3 2 66.67%  6 1 16.67%  2 5 250% 

Gjithsejt:  129 112 86.82%  118 97 82.20%  86 91 105.81% 

                                                                Tabela 38 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti i punës së prokurorëve në 
zgjidhjen numerike të rasteve për persona në kuadër të kallëzimeve penale për veprat penale 
Kontrabandimit me migrantë. Konstatojmë se prokuroritë në vitin 2015 kanë zgjidhur 
numerikisht më shumë raste për persona se sa që kanë pranuar raste për persona në vitin 2015, 
rspektivisht prokuroritë kanë zgjidhur 105.81 të rasteve për persona në vitin 2015. 
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3.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 39 kallëzime penale me 86 persona për 
veprat penale të Kontrabandimit me migrantë, të cilat sipas subjektit, llojit të veprës penale dhe numrit të kallëzimeve penale 
pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 39): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 AKP                   
3 APJ                   
4 ATK                   
5 DG                   
6 E                   
7 ID                   
8 IPK                   
9 EPK                   
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK   17 38 5 16 2 4 7 13 5 12 1 1 2 2 39 86 

13 PV                   
14 Q                   
15 TP                   
16 AGJ                   

                                                    Tabela 39 39 86 
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3.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokuroritë gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 91 raste për persona, të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Kontrabandimit me migrantë (shif tabelën 36, rubrika “dh- persona”). 
Prokuroritë në kuadër të zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 2 
persona është Hudhur kallëzimi penal, për 16 persona janë pushuar hetimet, për 2 persona 
është  ngritur aktakuzë e drejtpërdrejtë dhe për 71 persona është ngritur aktakuzë pas zhvillimit 
të hetimeve. Vendimet e prokurorit lidhur me mënyrën e zgjidhjes së rasteve për persona, sipas 
prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 40), ndërsa në Figurën në vazhdim 
pasqyrohet % e mënyrës së zgjidhjes së rasteve për persona (shif figurën 66). 
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Gjithsej 
Persona 

1 PSRK      12   13 25 

2 PTh. Prishtinë 1      1 18 20 

3 PTh. Prizren        11 11 

4 PTh. Pejë        1 1 

5 PTh. Gjilan     1  1 15 17 

6 PTh. Mitrovicë     2   2 4 

7 PTh. Ferizaj     1   7 8 

8 PTh. Gjakovë 1       4 5 

 
Gjithsej 2    16  2 71 91 

Tabela 40 

 
Figura 66 
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3.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 

Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Kontrabandimit me migrantë kanë ndërmarrë 203 veprime / vendimeve.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 203 veprimeve/ vendimeve prokurorët kanë lëshuar 40 
urdhëresa për ndalim; 8 kërkesa për informata shtesë; 4 urdhëresa për masa të fshehta; 72 
aktvendime për fillimin e hetimeve; 47 kërkesa për caktimin e paraburgimit (prej të cilave 
gjykatat kanë aprovuar 28); 14 aktvendime për zgjerimin e hetimeve; 14 për pezullim e 
procedurës;  dhe 4 për Rifillimin e procedures pas pezullimit të hetimeve.  
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 40 persona për 
në kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Armëve, sipas prokurorive pasqyrohen 
në tabelën në vazhdim (shif tabelën 41).  
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1 PSRK     5 1 1 
  

3 7 2 

2 PTh. Prishtinë 23 6  28 25 15 
  

6 1  

3 PTh. Prizren 5   19 7 4 
  

1 3  

4 PTh. Pejë 1   1 1 1 
  

   

5 PTh. Gjilan 10 1 3 14 10 5 
  

1 2 2 

6 PTh. Mitrovicë    2 2 2 
  

3   

7 PTh. Ferizaj 1 1 1 1    
  

 1  

8 PTh. Gjakovë    2 1   
  

   

Gjithsej 
40 8 4 72 47 28  

 
14 14 4 

Tabela 41 
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3.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë vendime për 17 persona të akuzuar në Aktet akuzuese të 
Prokurorëve për veprën penale të Kontrabandimit me migrantë, si në vazhdim: 16 të akuzuar 
janë shpallur fajtor dhe 1 i akuzuar është liruar.   
 
Vendimet gjyqësore sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 42), 
ndërsa vendimet e Gjykatës sipas përqindjes pasqyrohen në Figurën në vazhdim (shif figurën 
67). 
 

Prokuroritë 

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

Numri Personave 
për të cilët  Gjykata 
ka marrë vendim 
përkitazi me Aktet 
akuzuese  

1 PSRK   
4 1  5 

2 PTh. Prishtinë  
     

3 PTh. Prizren  
2    2 

4 PTh. Pejë  
     

5 PTh. Gjilan  
7    7 

6 PTh. Mitrovicë  
     

7 PTh. Ferizaj  
3    3 

8 PTh. Gjakovë  
      

 

Gjithsej 
 

16 1 
 

17 

        Tabela 42 

 

 
                                                                 Figura 67 
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3.1.9 ANKESAT E PROKURORËVE, NDAJ VENDIMEVE TË GJYKATËS 
 

Prokurorët përgjatë vitit 2015 kanë parashtruar në gjykata gjithsej 6 ankesa ndaj vendimeve të 
Gjykatës për veprat penale të Kontrabandimit me migrantë, prej tyre Gjykata e Apelit e ka 
aprovuar vetëm 1 ankesë të prokurorit. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohen të dhënat lidhur me prokuroritë të cilat kanë parashtruar 
ankesat (shif tabelën 43). 
 

Prokuroritë  

Numri 
ankesave  

Ankesat e Prokurorit 
kanë të bëjnë me: 

Ankesat e 
Aprovuara   

nga 
Gjykata e 

Apelit 

Përgjigjja e 
Prokurorit 
në ankesën 

e 
parshtruar 
nga pala e 
akuzuar 

Vendimin 
mbi 

dënimin 
(lartësinë e 

denimit) 

Arsyet tjera 
(përveç 

vendimit mbi 

dënimin) 

1 PSRK       

2 PTh. Prishtinë      

3 PTh. Prizren 1 1  1  

4 PTh. Pejë      

5 PTh. Gjilan 2 3    

6 PTh. Mitrovicë      

7 PTh. Ferizaj 2 2    

8 PTh. Gjakovë      

Gjithsej 6 6  1  

Tabela 43 
 

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën 20 rezulton se nga numri i përgjithshëm prej 4 ankesave 
të prokurorëve ndaj vendimeve të gjykatës lidhur me lartësinë e dënimit, Gjykata e Apelit  ka 
aprovuar 3 ankesa të prokurorëve, ndërsa ka refuzuar 1 ankesë. Konstatojmë se Gjykata e Apelit 
ka aprovuar 75% të ankesave të prokurorëve (shif figurën 68). 

 
Figura 68 

Ankesa të 
aprovuara  

14% 

Ankesa të 
refuzuara  

86% 

% vendimeve të Gjykatës së Apelit, ndaj kerkesave te prokurorëve 
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3.2 TË DHËNA PËR INFORMATAT (PPN) DHE PERSONA   
 

Prokuroritë nga vitit 2014 kanë trashëguar gjithsej 15 Informta (PPN) me 42 persona, me pretendimin se janë kryer vepra penale të 
Kontrabandimi me migrantë. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 8 Informata (PPN) me 15 persona, që rezulton 
se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 23 Informata me 57 persona. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë mbyllur 2 

Informata (PPN) me 2 persona dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) nëpër prokurori kanë mbetur të pa mbylluara 4 
Informata (PPN) me 26 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i Informatave me persona sipas prokurorive (shif tabelën 
44).  

 
 

 
Prokuroria 

 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 

periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 
10 37   10 37 2 7 12 44   12 44 

2 PTh. Prishtinë 
1 1   1 1   1 1   1 1 

3 PTh. Prizren 
              

4 PTh. Pejë 
1 1   1 1   1 1   1 1 

5 PTh. Gjilan 
2 2   2 2   2 2   2 2 

6 PTh. Mitrovicë 
      4 4 4 4 2 2 2 2 

7 PTh. Ferizaj 
1 1   1 1 2 4 3 5   3 5 

8 PTh. Gjakovë 
              

 
Gjithsejt: 15 42   15 42 8 15 23 57 2 2 21 55 

Tabela 44
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3.2.1 INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

 
Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në 
punë në vitin 2015, për veprat penale të kontrabandimit me migrantë, pasqyrohet në figurën 69.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 70. 

  
Figura 69 Figura 70 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave 
(PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 71. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në 
figurën 72. 

  
Figura 71 Figura 72 
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3.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave (në Informatat PPN) sipas prokurorive në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona, për veprat penale të kontarabandimit me 
migrantë, në punë, në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 73. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona (në Informatat PPN të trashëguara (të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona (në Informatat PPN ) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale, pasqyrohet në figurën 74. 

  
Figura 73 Figura 74 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale, 
pasqyrohen në figurën 75. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN), të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 
2015, për veprat penale, pasqyrohen në figurën 76. 

  
Figura 75 Figura 76 
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3.2.3 SUBJEKTE PARASHTRUESE TË INFORMATAVE 
 

Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Kontrabandimit me migrantë përgjatë 
vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 8 Informata me 15 persona, të cilat sipas subjekteve që kanë parashtruar në prokurori 
Informatat me persona sipas prokurorisë ku janë proceduar ato informata, pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 45): 
 

 
 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 
AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 

ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrivicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 DG                   
3 E                   
4 ID                   
5 IPK                   
6 EPK 1 2               1 2 
7 NJIF                   
8 OAK                   
9 PK           4 4 2 4   6 8 
10 PV                   
11 Q 1 5               1 5 
12 TP                   

Gjithsej  2 7         4 4 2 4    

                                       Tabela 45 8 15 
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3.2.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA - VENDIMET E PROKURORËVE 
 

Prokuroritë gjatë vitit 2015 kanë mbyllur 2 raste për persona, në Informatën e pranuar lidhur 
me pretendimin se janë kryer vepra penale të Kontrabandimit me migrantë. Këto informata për 
persona janë mbyllur me raporte të veçanta. Në tabelën në vazhdim pasqyrohen rastet e 
mbyllura për persona sipas prokurorisë përkatëse (shif tabelën 46). 
 

Informatat PPN 
(për veprat penale karakteristike) 

 

Numri pesonave 
për të cilët janë 
Informatat/raportet 

Është mbyllur   
Informata/raporti 

1 PSRK   

2 PTh. Prishtinë   

3 PTh. Prizren   

4 PTh. Pejë   

5 PTh. Gjilan   

6 PTh. Mitrovicë   

7 PTh. Ferizaj 2 2 

8 PTh. Gjakovë   

 

Gjithsej 2 2 

Tabela 46 
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4 KRIMI I ORGANIZUAR 
 
 

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me KRIM TË ORGANIZUAR (shkurtesa “KO”) 
 

 
Kodi i ri, neni: 283   
 
Kodi vjetër, neni:274 

Pjesëmarrja ose organizimi i grupit Kriminal të organizuar 
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4.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 
Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 41 kallëzime penale me 311 persona, për veprat penale të Krimit të organizuar, të cilat të 
mbetura të pazgjidhura janë bartur në vitin 2015. Prokuroritë gjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 14 kallëzime penale me 156 persona.  
Nga këto të dhëna, rezulton se në vitin 2015 prokuroritë kanë pasur në punë gjithsej 55 kallëzime penale me 467 persona të përfshirë 
në kallëzimet penale për veprën penale të Krimit të organizuar.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 55 kallëzimeve penale me 467 persona, prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 8 kallëzime 
penale me 113 persona, dhe në fund të vitit 2015 kanë mbetur të pazgjidhur 47 kallëzime penale me 354 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 47). 
 

 
 

Prokuroritë  
(veprat penale të 

Armëve 2015) 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 37 251 2 50 39 301 14 156 53 457 8 113 45 344 
2 PTh Prishtinë 1 4   1 4   1 4   1 4 
3 PTh Prizren               
4 PTh Pejë               
5 PTh Gjilan               
6 PTh Mitrovicë               
7 PTh Ferizaj 1 7  -1 1 6   1 6   1 6 
8 PTh Gjakovë               

Gjithsejt: 39 262 2 49 41 311 14 156 55 467 8 113 47 354 

Tabela 47 
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4.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 

 
Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale në 
punë, në vitin 2015, për veprën penale të krimit të organizuar, pasqyrohet në figurën 77.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 78. 

  
Figura 77 Figura 78 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale 
të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 79.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 
80. 

  
Figura 79 Figura 80 
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4.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA 
 
Prokuroritë në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 11 lëndë (të reja në punë) për vepra penale të 
Krimit të organizuar dhe kanë zgjidhur 2 lëndë; në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 22 
lëndë dhe kanë zgjidhur 8 lëndë. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar 14 lëndë dhe kanë 
zgjidhur 8 lëndë.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 18.18% të 
lëndëve; në vitin 2014 kanë zgjidhur 36.36% të lëndëve dhe në vitin 2015 kanë zgjidhur 57.14% 
të lëndëve. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i lëndëve 
të pranuara dhe zgjidhura për veprat penale të Krimit të organizuar (shif tabelën 48). 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   11 2 18.18%  21 7 33.33% 14 8 57.14 

Prishtina  - - -  1 - - - - - 

Prizreni  - - -  - 1  - - - 

Peja  - - -  - - - - - - 

Gjilani  - - -  - - - - - - 

Mitrovica  - - -  - - - - - - 

Ferizaji  - - -  - 2   - - - 

Gjakova  - - -  - - -  - - - 

Gjithsej  11 2 18.18%  22 8 36.36%  14 8 57.14% 

Tabela 48 
 
Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti i punës së prokurorëve në 
zgjidhjen numerike të lëndëve (kallëzimeve penale) për veprat penale të Krimit të organizuar. 
 
Në vitin 2013 prokuroritë kanë zgjidhur vetëm 18.18% të lëndëve nga numri i lëndëve për 
veprat penale të Krimit të organizuar, ndërsa në vitin 2014 efikasiteti është rritur me 100% (nga 
18.18% në 36.36%).  
 
Konstatojmë me prokuroritë në vitin 2015 kanë qenë efikase në zgjidhjen e lëndëve të krimit të 
organizuar në raport me lëndët e pranuara gjatë vitit 2015. Prokuroritë kanë pasur rritje të 
përqindjes prej 20.78% në lëndët e zgjidhura në vitin 2015 në raport me përqindjen e lëndëve të 
zgjidhura në vitin 2014 (36.36%).  
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4.1.3 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 

 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në numrin 
përgjithshëm të rasteve për persona në punë, në vitin 2015, në veprat penale të krimit të 
organizuar, pasqyrohet në figurën 81.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 82. 

  
Figura 81 Figura 82 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të krimit të organizuar, pasqyrohen në 
figurën 83.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 84. 

  
Figura 83 Figura 84 
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4.1.4 ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 

ZGJIDHURA 
 
Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar rastet e 92 personave dhe kanë zgjidhur 
rastet e 9 personave për veprat penale të Krimit të organizuar; në vitin 2014 numerikisht kanë 
pranuar rastet e 165 personave dhe kanë zgjidhur rastet e 125 personave. Në vitin 2015 
numerikisht kanë pranuar rastet e 156 personave dhe kanë zgjidhur rastet e 113 personave.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 9.78% të 
rasteve për persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Krimit të organizuar; 
në vitin 2014 kanë zgjidhur 75.76% të rasteve për persona; dhe në vitin 2015 kanë zgjidhur 
72.44% të rasteve për persona. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i rasteve për persona, 
të pranuar dhe të zgjidhur për veprat penale të Armëve, sipas prokurorive (shif tabelën 49). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroria   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   92 9 9.78%  161 109 67.70% 156 113 72.44% 

Prishtina      4 0 0%    

Prizreni      0 14 -    

Peja            

Gjilani            

Mitrovica            

Ferizaji      0 2 -     

Gjakova             

Gjithsejt:  92 9 9.78%  165 125 75.76%  156 113 72.44% 

                                                                Tabela 49 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare pasqyrohet efikasiteti i punës së prokurorëve në 
zgjidhjen numerike të rasteve për persona në kuadër të kallëzimeve penale për veprat penale 
Krimit të organizuar.  
 
Në vitin 2013 prokurorët kanë zgjidhur vetëm 9.78% të rasteve për persona, ndërsa në në vitin 
2014 prokurorët 75.76% të rasteve për persona, që reflekton një rritje prej 65.98% në raport me 
përqndjen e rasteve të zgjidhura për persona në vitin 2013. Në vitin 2015 prokuroritë kanë ulur 
për 3.32% nivelin e përqindjes së zgjidhjes së rasteve për persona në raport me vitin 2014.   
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4.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 14 kallëzime penale me 156 persona për 
veprat penale të krimit të organizuar, të cilat sipas subjektit, llojit të veprës penale dhe numrit të kallëzimeve penale pasqyrohen në 
tabelën vazhdim (shif tabelën 50): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 AKP                   
3 APJ                   
4 ATK                   
5 DG 1 37               1 37 
6 E                   
7 ID                   
8 IPK 2 5               2 5 
9 EPK 3 19               3 19 
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK 6 86               6 86 
13 PV                   
14 Q 2 9               2 9 
15 TP                   
16 AGJ                   

                                                    Tabela 50 14 156 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     88 | F a q e  
 
 

4.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur rastet e 113 personave të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Krimit të organizuar (shif tabelën 47, rubrika “dh- persona”). Prokuroritë 
në kuadër të zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 3 persona është 
Hudhur kallëzimi penal, për 64 persona janë pushuar hetimet; dhe për 46 janë ngritur aktakuza 
pas zhvillimit të hetimeve. Vendimet e prokurorit lidhur me mënyrën e zgjidhjes së rasteve për 
persona, për veprën penale të Krimit të organizuar, sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në 
vazhdim (shif tabelën 51), ndërsa në Figurën në vazhdim pasqyrohet % e mënyrës së zgjidhjes 
së rasteve për persona (shif figurën 85). 
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1 PSRK  113 3    64   46 

2 PTh. Prishtinë          

3 PTh. Prizren          

4 PTh. Pejë          

5 PTh. Gjilan          

6 PTh. Mitrovicë          

7 PTh. Ferizaj          

8 PTh. Gjakovë          

 
Gjithsej 113 3    64   46 

Tabela 51 
 

 
Figura 85 
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4.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 

Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Krimit të organizuar kanë ndërmarrë 319 veprime / vendimeve.  
 
Nga numri i përgjithshëm prej 319 – veprimeve/vendimeve, prokurorët kanë lëshuar 153 
aktvendime për fillimin e hetimeve; 1 kërkesë për caktimin e paraburgimit (gjykata nuk e ka 
aprovuar); 89 aktvendime për zgjerimin e hetimeve; 59 akvendimet për pezullimin e procedures 
dhe 17 akvtendime për Rifillimin e procedures pas pezullimit të hetimeve.  
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 319 persona për 
në kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Krimit të organizuar, sipas prokurorive 
pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 52).  
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1 PSRK     152     89 58 17 

2 PTh. Prishtinë    1 1     1  

3 PTh. Prizren            

4 PTh. Pejë            

5 PTh. Gjilan            

6 PTh. Mitrovicë            

7 PTh. Ferizaj            

8 PTh. Gjakovë            

Gjithsej    153 1    89 59 17 

Tabela 52 
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4.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë vendime për 4 persona të akuzuar në Aktet akuzuese të 
Prokurorëve për veprën penale të Krimit të organizuar. Theksojmë se, në këtë raport 
pasqyrohen vendimet e Gjykatave vetëm për aktet akuzuese të prokurorëve të procedura gjatë 
vitit 2015. Nga 4 vendimet përkitazi me personat e akuzuar,  gjykata shpallur fajtor 2 të akuzuar 
dhe për 2 të akuzuar është refuzuar aktakuza. Vendimet gjyqësore sipas prokurorive 
pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 53), ndërsa vendimet e Gjykatës sipas 
përqindjes pasqyrohen në Figurën në vazhdim (shif figurën 86). 
 

Prokuroritë 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

1 PSRK  4  2  2 

2 PTh. Prishtinë      

3 PTh. Prizren      

4 PTh. Pejë      

5 PTh. Gjilan      

6 PTh. Mitrovicë      

7 PTh. Ferizaj      

8 PTh. Gjakovë      

Gjithsej 4  2  2 

        Tabela 53 
 

 
                                                                      Figura 86 
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4.2 TË DHËNA PËR INFORMATA (PPN) DHE PERSONA 
 

Prokuroritë nga vitit 2014 kanë trashëguar 15 Informata me 42 persona për veprat penale të krimit të organizuar, si lëndë të 
pazgjidhura në vitin 2014 dhe të bartura në vitin 2015. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 8 Informatë (PPN) me 
15 persona. Nga këto të dhëna rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 23 Informata me 57 persona. 
Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhura 2 Informatë (PPN) me 2 persona dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) 
nëpër prokurori kanë mbetur të pa mbylluara 21 Informata (PPN) me 55 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i 
Informatave me persona sipas prokurorive (shif tabelën 54).  
 

 

 
 

Prokuroritë 
 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 
10 37   10 37 2 7 12 44   12 44 

2 PTh. Prishtinë 
1 1   1 1   1 1   1 1 

3 PTh. Prizren 
              

4 PTh. Pejë 
1 1   1 1   1 1   1 1 

5 PTh. Gjilan 
2 2   2 2   2 2   2 2 

6 PTh. Mitrovicë 
      4 4 4 4 2 2 2 2 

7 PTh. Ferizaj 
1 1   1 1 2 4 3 5   3 5 

8 PTh. Gjakovë 
                  

 
Gjithsejt: 15 42     15 42 8 15 23 57 2 2 21 55 

Tabela 54
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4.2.1 INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e grupeve të veprave penale (për veprat penale të krimit të organizuar) në 
numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 87. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 88. 

  
Figura 87 Figura 88 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave (PPN) 
të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 89. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 
90. 

  
Figura 89 Figura 90 
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4.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave (në Informatat PPN) sipas prokurorive, në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona, në punë në vitin 2015, për veprat penale të krimit 
të organizuar, pasqyrohet në figurën 91. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona në Informatat PPN (të trashëguara, të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona (në Informatat PPN ) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale, pasqyrohet në figurën 92. 

  
Figura 91 Figura 92 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale, 
pasqyrohen në figurën 93. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN), të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 
2015, për veprat penale, pasqyrohen në figurën 94. 

  
Figura 93 Figura 94 
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4.2.3 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË INFORMATAVE 
 

Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Krimit të organizuar, përgjatë vitit 2015 
kanë proceduar në prokurori 4 Informata (PPN) me 8 persona, të cilat sipas subjekteve që kanë parashtruar në prokurori Informatat 
me persona sipas prokurorisë ku janë proceduar ato informata, pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 55): 
 

 
 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 
AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 

ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrivicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 DG                   
3 E                   
4 ID                   
5 IPK             1 1   1 1 
6 EPK 1 3               1 3 
7 NJIF                   
8 OAK                   
9 PK 1 3               1 3 
10 PV                   
11 Q 1 1               1 1 
12 TP                   

Gjithsej  3 7           1 1    

                                       Tabela 55 4 8 
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4.2.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA - VENDIMET E PROKURORËVE 
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë mbyllur 5 raste për Persona në Informatat (PPN) të pranuara me 
pretendimin se janë kryer vepra penale të Krimit të organizuar. Këto informata/raporte për 5 
persona janë mbyllur nga Prokurori me raport të veçant. Në tabelën në vazhdim pasqyrohen 
rastet e mbyllura për persona, sipas prokurorisë përkatëse (shif tabelën 56). 
 

Informatat PPN 
(për veprat penale karakteristike) 

 

Numri pesonave 
për të cilët janë 
Informatat/raportet 

Është mbyllur   
Informata/raporti 

1 PSRK 4 4 

2 PTh. Prishtinë   

3 PTh. Prizren   

4 PTh. Pejë   

5 PTh. Gjilan   

6 PTh. Mitrovicë   

7 PTh. Ferizaj 1 1 

8 PTh. Gjakovë   

 

Gjithsej 5 5 

Tabela 56 
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5 KORRUPSIONI 
 

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 

  
Veprat penale që kanë të bëjnë me KORRUPSIONI ZYRTAR DHE VEPRAT PENALE 
KUNDËR DETYRËS ZYRTARE (shkurtesa “KORR”) 

1 Kodi i ri _290 Keqpërdorimi i autorizimeve ekonomike 

2 K.Ri _291 Lidhja e kontratës së dëmshme 

3 K.Ri_316 Dhënia e paarsyeshme e dhuratave 

4 K.Ri_422 & K.Vj_339 Keqpërdorimi i pozitës apo autoritetit zyrtar 

5 K.Ri_423 Keqpërdorimi i informatës zyrtare 

6 K.Ri_424 Konflikti i interesit 

7 K.Ri_425 & K.Vj_340 Përvetësimi në detyrë 

8 K.Ri_426 & K.Vj_341 Mashtrimi në detyrë 

9 K.Ri_427 & K.Vj_342 Përdorimi i paautorizuar i pasurisë 

10 K.Ri_428 & K.Vj_343 Marrja e ryshfetit 

11 K.Ri_429 & K.Vj_344 Dhënia e ryshfetit 

12 K.Ri_430 Dhënia e ryshfetit zyrtarit publik të huaj 

13 K.Ri_431 & K.Vj_345 Ushtrimi i ndikimit 

14 K.Ri_432 & K.Vj_346 Nxjerrja e kundërligjshme e vendimeve gjyqësore 

15 K.Ri_433 & K.Vj_347 Zbulimi i fshehtësisë zyrtare 

16 K.Ri_434 & K.Vj_348 Falsifikimi i dokumentit zyrtar 

17 K.Ri_435 & K.Vj_349 Arkëtimi dhe pagesa e kundërligjshme 

18 
K.Ri_436 & K.Vj_351 

Përvetësimi i kundërligjshëm i pasurisë me rastin e bastisjes apo 
ekzekutimit të vendimit gjyqësor 

19 
K.Ri_437 

Mos raportimi ose raportimi i rremë i pasurisë, i të ardhurave, i 
dhuratave, i dobisë tjetër materiale ose i detyrimeve financiare 

20 K.Vj_350 Lirimi i kundërligjshëm i personit të privuar nga liria 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     97 | F a q e  
 
 

5.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE (PP) DHE PERSONA 
 
Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 538 kallëzime penale me 1699 persona të përfshirë në veprat penale të Korrupsionit, të cilat 
si të pazgjidhura në vitin 2014 janë bartur në vitin 2015. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë pranuar 412 kallëzime penale të reja me 
860 persona. Nga këto të dhëna, rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 950 kallëzime penale me 2559 

persona për veprat penale të Korrupsionit.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 950 kallëzimeve penale me 2559 persona, prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 412 kallëzime 
penale me 919 persona dhe në fund të vitit kanë mbetur të pazgjidhur 538 kallëzime penale me 1640 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 57). 
 

 
 

 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 49 261 -3 57 46 318 14 52 60 370 17 107 43 263 
2 PTh Prishtinë 321 913 20 80 341 993 155 351 496 1344 160 326 336 1018 

3 PTh Prizren 25 64 -7 -12 18 52 45 101 63 153 40 89 23 64 
4 PTh Pejë 27 66 -2 4 25 70 45 71 70 141 48 96 22 45 
5 PTh Gjilan 6 13 1 5 7 18 44 66 51 84 41 67 10 17 
6 PTh Mitrovicë 56 141 -1 2 55 143 43 93 98 236 27 73 71 163 
7 PTh Ferizaj 33 73 -3 -4 30 69 32 64 62 133 43 93 19 40 

8 PTh Gjakovë 14 26 2 10 16 36 34 62 50 98 36 68 14 30 
Gjithsejt: 531 1557 7 142 538 1699 412 860 950 2559 412 919 538 1640 

Tabela 57 
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5.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale në 
punë, në vitin 2015, për veprat penale të korrupsionit, pasqyrohet në figurën 95.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 96. 

  
Figura 95 Figura 96 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale 
të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 97.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në 
figurën 98. 

  
Figura 97 Figura 98 
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5.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA   
 
Prokuroritë në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 436 lëndë (të reja në punë) për vepra penale 
të Korrupsionit dhe kanë zgjidhur 314 lëndë; në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 503 lëndë 
dhe kanë zgjidhur 444 lëndë. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar 412 lëndë dhe kanë 
zgjidhur 412 lëndë.  Nga këto të dhëna, rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 
72.02% të lëndëve; në vitin 2014 kanë zgjidhur 88.27% të lëndëve dhe në vitin 2015 kanë arritur 
të zgjidhin 100% lëndëve në raport me numrin e lendëve të pranuara të reja në vitin 2015. Në 
tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i lëndëve të pranuara dhe 
zgjidhura për veprat penale të Korrupsionit (shif tabelën 58). 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   6 17 283.33%  31 17 54.84% 14 17 121.43% 

PTh.Prishtinë  126 52 41.27%  237 152 64.14% 155 160 103.23% 

PTh.Prizren  69 62 89.86%  58 92 158.62% 45 40 88.89% 

PTh.Pejë  66 56 84.85%  45 36 80% 45 48 106.67% 

PTh.Gjilan  67 73 108.96%  34 35 102.94% 44 41 93.18% 

PTh.Mitrovicë  29 8 27.59%  38 45 118.42% 43 27 62.79% 

PTh.Ferizaj  32 16 50%  35 39 111.43%  32 43 134.38% 

PTh.Gjakovë  41 30 73.17%  25 28 112%  34 36 105.88% 

Gjithsej  436 314 72.02%  503 444 88.27%  412 412 100% 

Tabela 58 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare rezulton se prokuroritë kanë ngritur efikasitetin e tyre 
në zgjidhjen e lëndëve në raport me numrin e lëndëve të pranuara në vitin respektiv: 72.02% në 

vitin 2013;  88.27% në vitin 2014 dhe 100% në vitin 2015. Prokuroritë kanë ngritur efikasitetin 
në zgjidhjen e numrit të lëndëve në vitin 2014 për 16.25% në raport me vitin 2013. Ndërsa në 
vitin 2015 prokuroritë kanë ngritur efikasitetin në zgjidhjen e lëndëve në vitin 2015 për 11.73% 
në raport me vitin 2014. 
 
Në bazë të numrit të rasteve të korrupsionit sipas prokurorive, rezulton se Prokuroria 
Themelore në Prishtinë në vitin 2015 ka pasur 52% numrit të përgjithshëm të rasteve të 
korrupsionit në nivel të Republikës.  
 
Vlen të theksojmë se PTh. Prishtinë në vitin 2015 ka ngritur efikasitetin në zgjidhjen e lëndëve 
të korrupsionit në 103.23% nga numri i lëndëve të pranuara të reja në 2015, apo në raport me 
vitin 2014 ka ngritur për 39.09% numrin e lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve 
të pranuara gjatë vitit. 
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5.1.3 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale, për veprat penale të korrupsionit 
sipas prokurorive, në numrin përgjithshëm të rasteve për persona në punë, në vitin 2015, 
pasqyrohet në figurën 99.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 
100. 

  
Figura 99 Figura 100 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015, , pasqyrohen në figurën 101.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 102. 

  
Figura 101 Figura 102 
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2015 
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persona 
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5.1.4 ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 
ZGJIDHURA  
 

Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 1046 raste për persona dhe kanë zgjidhur 
665 raste për persona për veprat penale të Korrupsionit; në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 
1011 raste për persona dhe kanë zgjidhur 1011 raste për persona. Në vitin 2015 numerikisht 
kanë pranuar 860 raste për persona dhe kanë zgjidhur 919 raste për persona.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 63.58% të 
rasteve për persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Korrupsionit; në vitin 
2014 kanë zgjidhur 100% të rasteve për persona; dhe në vitin 2015 kanë zgjidhur 106.86% të 
rasteve për persona. Theksojmë se tejkalimi i përqindjes prej 100% të rasteve, nënkupton se 
prokuroritë përveç që kanë zgjidhur rastet e personave të pranuara në punë gjatë atij viti, 
prokuroritë kanë zgjidhur edhe rastet për persona nga kallëzimet penale të trashëguara nga vitit 
paraprak dhe të bartura në vitin për të cilën bëhet përllogaritja e zgjidhjes së lëndëve. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe përqindje i rasteve për persona të 
pranuar dhe të zgjidhur për veprat penale të Korrupsionit sipas prokurorive (shif tabelën 59). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroritë   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   35 98 280%  156 107 68.59% 52 107 205.77% 

PTh.Prishtinë  404 98 24.26%  403 312 77.42% 351 326 92.88% 

PTh.Prizren  151 112 74.17%  124 209 168.55% 101 89 88.12% 

PTh.Pejë  129 87 67.44%  86 87 101.16% 71 96 135.21% 

PTh.Gjilan  112 140 125%  75 97 129.33% 66 67 101.52% 

PTh.Mitrovicë  59 11 18.64%  69 83 120.29% 93 73 78.49% 

PTh.Ferizaj  98 73 74.49%  60 61 101.67%  64 93 145.31% 

PTh.Gjakovë  58 46 79.31%  38 55 144.74%  62 68 109.68% 

Gjithsejt:  1046 665 63.58%  1011 1011 100%  860 919 106.86% 

                                                                Tabela 59 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare rezulton efikasiteti i punës së prokurorive në zgjidhjen 
e rasteve për Persona në kuadër të kallëzimeve penale për veprat penale të Korrupsionit. Vlen 
të theksohet rritja e vazhdueshme e efikasitetit nga viti në vit (2013, 2014, 2015). Nga të dhënat e 
prezantuara konstatohet rritja e ndjeshme në zgjidhjen e rasteve për persona në vitin 2014 
(100%) në raport me vitin 2013 (63.58%), ku rezulton se në vitin 2014 prokuroritë kanë pasur 
ngritje prej  36.42% të efikasitetit në zgjidhjen e rasteve për persona në krahasim me vitin 2013. 
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5.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 412 kallëzime penale me 860 persona 
për veprat penale të Korrupsionit, të cilat sipas subjektit, numrit të kallëzimeve penale dhe prokurorive, pasqyrohen në tabelën 
vazhdim (shif tabelën 60): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK     57 66 2 2 2 4 1 1 1 1     2 5 65 79 
2 AKP                                     
3 APJ                         1 1     1 1 
4 ATK                                     
5 DG     1 4             2 6 1 5     4 15 
6 E     1 1                         1 1 
7 ID     29 93 6 12     18 26     1 4 18 34 72 169 
8 IPK     5 19 3 5 1 1 3 3 1 2 5 14     18 44 
9 EPK 9 36         1 7 1 1 8 24 3 15     22 83 
10 NJIF                                     
11 OAK                 1 1             1 1 
12 PK 2 9 49 121 31 71 26 35 18 30 29 56 21 25 13 19 189 366 
13 PV         1 2                     1 2 
14 Q 3 7 13 47     15 24 2 4 2 4     1 4 36 90 
15 TP         2 9                     2 9 
16 AGJ                                 65 79 

                                                    Tabela 60 412 860 
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5.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 919 raste për persona, të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Korrupsionit (shif tabelën 57, rubrika “dh- persona”). Prokuroritë në 
kuadër të zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 191 persona është 
Hudhur kallëzimi penal, për 4 persona janë shqiptuar masa të trajtimit psikiatrik;  për 281 
persona janë pushuar hetimet, për 15 persona janë ngritur aktakuza për dhënien e urdhrit 
ndëshkimor; për 42 persona janë ngritur aktakuza të drejtpërdrejta dhe për 386 persona janë 
ngritur aktakuza pas zhvillimit të hetimeve. Vendimet e prokurorit lidhur me mënyrën e 
zgjidhjes së rasteve për persona, për veprën penale të Korrupsionit, sipas prokurorive 
pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 61), ndërsa në Figurën në vazhdim pasqyrohet 
% e mënyrës së zgjidhjes së rasteve për persona (shif Figuran 103). 
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Nr. 
Persona 

1 PSRK  13 1   21   71 106 

2 PTh. Prishtinë 78    124  27 95 324 

3 PTh. Prizren 9 3   32  4 44 92 

4 PTh. Pejë 23    52 8 5 8 96 

5 PTh. Gjilan 13    11  1 42 67 

6 PTh. Mitrovicë 9    5 2 3 54 73 

7 PTh. Ferizaj 19    24 5 2 43 93 

8 PTh. Gjakovë 27    12   29 68 

 
Gjithsej 191 4   281 15 42 386 919 

Tabela 61 

 
Figura 103 
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5.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 
Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Korrupsionit kanë ndërmarrë 876 veprime / vendimeve.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 876 veprimeve/vendimeve, prokurorët kanë lëshuar 52 
urdhëresa për ndalim; 154 kërkesa për Informata shtesë; 4 urdhëresa për masa të fshehta; 459 
aktvendime për fillimin e hetimeve; 73 kërkesa për caktimin e paraburgimit (prej të cilave 
gjykatat kanë aprovuar 21 kërkesa); 4 ankesa ndaj vendimeve të gjykatës përkitazi me refuzimin 
e kërkesës; 88 aktvendime për zgjerimin e hetimeve; 28 aktvendime për pezullimin e 
procedures dhe 14 aktvendime për Rifillimin e procedures për pezullimin e hetimeve.  
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 876 persona për 
në kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Armëve, sipas prokurorive pasqyrohen 
në tabelën në vazhdim (shif tabelën 62).  
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1 PSRK        97 1 1     64 18 11 

2 PTh. Prishtinë 22 20 1 130 29 7 2   5 3   

3 PTh. Prizren 18 50   67 25 11 1   4 2 1 

4 PTh. Pejë   16 1 25 3   1   5 2   

5 PTh. Gjilan 2 34 2 49 2       3 2 2 

6 PTh. Mitrovicë 1 2   30 1       1     

7 PTh. Ferizaj 8 9   36 11 2     2 1   

8 PTh. Gjakovë 1 23   25 1       4     

Gjithsej 52 154 4 459 73 21 4   88 28 14 

Tabela 62 
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5.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë vendime për 160 persona të akuzuar në Aktet akuzuese të 
Prokurorëve për veprën penale të Korrupsionit. Gjykatat kanë hudhur 12 aktakuza para 
shqyrtimit gjyqësor; 80 persona kanë shpallur fajtor; 46 persona janë liruar dhe ndaj 22 
personave është refuzuar aktakuza. Vendimet gjyqësore të kategorizuara sipas prokurorive 
pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 63), ndërsa vendimet e Gjykatës sipas 
përqindjes pasqyrohen në Figurën në vazhdim (shif figurën 104). 
 

Prokuroritë 

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

1 PSRK  7     5 12 

2 PTh. Prishtinë   1   1 2 

3 PTh. Prizren   23 26 8 57 

4 PTh. Pejë   11 3   14 

5 PTh. Gjilan   11 3   14 

6 PTh. Mitrovicë 4 5 1   10 

7 PTh. Ferizaj 1 25 5 6 37 

8 PTh. Gjakovë   4 8 2 14 

Gjithsej 12 80 46 22 160 

        Tabela 63 

 
                                                                      Figura 104 
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5.1.9 ANKESAT E PROKURORËVE, NDAJ VENDIMEVE TË GJYKATËS 
 

Prokurorët përgjatë vitit 2015 kanë parashtruar 43 ankesa ndaj vendimeve të Gjykatës, për 
veprat penale të Korrupsionit. Gjykata e Apelit i ka aprovuar 2 ankesa të prokurorëve. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohen të dhënat lidhur me prokuroritë të cilat kanë parashtruar 
ankesa ankesat e parashtruara sipas veprave penale Korrupsionit (shif tabelën 64). Ndërsa, në 
Figurën në vazhdim pasqyrohet përqindja e ankesave të aprovuara dhe refuzuara nga Gjykata 
(shif figurën 105). 
 

Prokuroritë  

Numri 
ankesave  

Ankesat e Prokurorit 
kanë të bëjnë me: 

Ankesat e 
Aprovuara   

nga 
Gjykata e 

Apelit 

Përgjigjja e 
Prokurorit 
në ankesën 

e 
parshtruar 
nga pala e 
akuzuar 

Vendimin 
mbi 

dënimin 
(lartësinë e 

denimit) 

Arsyet tjera 
(përveç 

vendimit mbi 

dënimin) 

1 PSRK       

2 PTh. Prishtinë      

3 PTh. Prizren 8 1 7 2  

4 PTh. Pejë 2 1 1   

5 PTh. Gjilan 10 4 6   

6 PTh. Mitrovicë 1 1     

7 PTh. Ferizaj 13 6 7   

8 PTh. Gjakovë 9 5 4   

Gjithsej 43 18 25 2  

Tabela 64 
 

 

 
Figura 105 
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5.2 TË DHËNA PËR INFORMATA (PPN) DHE PERSONA  
 

Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 284 Informta (PPN) me 647 persona, me pretendimin se janë kryer vepra penale të 
Korrupsionit. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 266 Informata (PPN) me 540 person. Nga këto të dhëna 
rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 550 Informata me 1187 persona. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë 
mbyllur 151 Informata (PPN) me 336 person dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) nëpër prokurori kanë mbetur të 
pambylluara 399 Informata (PPN) me 851 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i Informatave me persona sipas 
prokurorive (shif tabelën 65).  
 

 
 

 
 

Prokuroritë 
 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 35 112 -6 -10 29 102 41 152 70 254 17 96 53 158 

2 PTh. Prishtinë 126 329 8 10 134 339 56 102 190 441 22 50 168 391 

3 PTh. Prizren 30 64 -7 -14 23 50 38 62 61 112 36 63 25 49 

4 PTh. Pejë 24 46 -8 -10 16 36 45 94 61 130 22 51 39 79 

5 PTh. Gjilan 6 9 -2 -4 4 5 22 31 26 36 15 18 11 18 

6 PTh. Mitrovicë 28 40     28 40 24 36 52 76 7 10 45 66 

7 PTh. Ferizaj 43 69 -2 -4 41 65 29 50 70 115 27 42 43 73 

8 PTh. Gjakovë 10 16 -1 -6 9 10 11 13 20 23 5 6 15 17 

 
Gjithsejt: 

302 685 -18 -38 284 647 266 540 550 1187 151 336 399 851 

Tabela 65
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5.2.1 INFORMATA (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

 
Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në 
punë në vitin 2015, për veprat penale të korrupsionit, pasqyrohet në figurën 106.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 
107. 

  
Figura 106 Figura 107 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave (PPN) 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të korrupsionit, pasqyrohen në figurën 108. 
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 
109. 

  
Figura 108 Figura 109 
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5.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave (në Informatat PPN) sipas prokurorive, në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona, për veprat penale korrupsionit, në punë në vitin 
2015, pasqyrohet në figurën 110. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona në Informatat PPN (të trashëguara, të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona (në Informatat PPN ) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale korrupsionit, pasqyrohet në figurën 111. 

  
Figura 110 Figura 111 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale 
korrupsionit, pasqyrohen në figurën 112. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN), të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 
2015, për veprat penale korrupsionit, pasqyrohen në figurën 113. 

  
Figura 112 Figura 113 
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5.2.3 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË INFORMATAVE (PPN) 
 

Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Korrupsionit, përgjatë vitit 2015 kanë 
proceduar në prokurori 266 Informata (PPN) të reja me 540 persona. Përmes tabelës në vazhdim pasqrohen të dhënat për infomatat 
dhe personat e parashtruara nga subjektet, sipas prokurorive (shif tabelën 65): 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 
AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 

ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

 Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK 3 7                     1 1     4 8 
2 AKP                                     
3 APJ                         1 1     1 1 
4 ATK                                     
5 DG     1 1                         1 1 
6 E     15 43 29 49     10 19     3 5 2 4 59 120 
7 ID     7 9 1 2 1 2     8 15 1 1     18 29 
8 IPK 19 57     1 1 4 20     3 5 3 3 2 2 32 88 
9 EPK     1 1                     1 1 2 2 
10 NJIF 7 45 25 41 5 7 24 40 9 9 7 10 20 39 3 3 100 194 
11 OAK         1 1 1 1 1 1         3 3 6 6 
12 PK 12 43 7 7     15 31 2 2 6 6         42 89 
13 PV                                     
14 Q         1 2                     1 2 
15 TP 3 7                     1 1     4 8 
16 AGJ                                     

                                                    Tabela 65 266 540 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     111 | F a q e  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
6 SHPËRLARJA E PARASË 
 
  
  

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me SHPËRLARJE TË PARAVE (shkurtesa “SHP”) 

 
Kodi i Ri_308 & L-Nr.03 /L-196  
Rreg. UNMIK 

Shpërlarja e Parave 
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6.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 
Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 30 kallëzime penale me 83 persona të përfshirë në veprat penale të Shpërlarjes së parasë, të 
cilat si të pazgjidhura në vitin 2014 janë bartur në vitin 2015. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 9 kallëzime penale të 
reja me 27 persona. Nga këto të dhëna, rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 39 kallëzime penale me 110 

persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Shpërlarjes së parasë.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 39 kallëzimeve penale me 110 persona, prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 7 kallëzime 
penale me 15 persona, ndërsa në fund të vitit kanë mbetur të pazgjidhur 32 kallëzime penale me 95 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 66). 
 

 
 

 
 
 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 28 80 1 1 29 81 7 25 36 106 6 14 30 92 
2 PTh Prishtinë                             

3 PTh Prizren 1 2     1 2 2 2 3 4 1 1 2 3 
4 PTh Pejë               
5 PTh Gjilan               
6 PTh Mitrovicë               
7 PTh Ferizaj               

8 PTh Gjakovë               
Gjithsejt: 29 82 1 1 30 83 9 27 39 110 7 15 32 95 

Tabela 66 
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6.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

 
Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale në 
punë, në vitin 2015, për veprat penale të shpërlarjes së parasë, pasqyrohet në figurën 114. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 
115. 

  
Figura 114 Figura 115 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të shpërlarjes së parasë, pasqyrohen në figurën 116.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në 
figurën 117. 

  
Figura 116 Figura 117 
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6.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA 
 
Prokuroritë në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 18 lëndë (kallëzime penale të reja, në punë) për 
vepra penale të Shpërlarjes së parasë dhe kanë zgjidhur 25 lëndë; në vitin 2014 numerikisht 
kanë pranuar 11 lëndë dhe kanë zgjidhur 14 lëndë. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar 9 
lëndë dhe kanë zgjidhur 7 lëndë.   
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i lëndëve të pranuara 
dhe zgjidhura për veprat penale të Shpërlarjes së parasë (shif tabelën 67). 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   16 24 150%  11 14 127.27% 7 6 85.71% 

PTh.Prishtinë            

PTh.Prizren  2 1 50%     2 1 50% 

PTh.Pejë            

PTh.Gjilan            

PTh.Mitrovicë            

PTh.Ferizaj             

PTh.Gjakovë             

Gjithsej  18 25 138.89%  11 14 127.27%  9 7 77.78% 

Tabela 67 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare rezulton se prokuroritë në vitet 2013, 2014 dhe 2015 
kanë pranuar një numër të vogël të lëndëve (kallëzimeve penale) për veprat penale të 
shpërlarjes së parasë. Theksojmë se vetëm PSRK dhe PTh në Prizren kanë pranuar në punë 
kallëzime penale për vepra penale të Shpërlarjes së parasë.  
 
Prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur numerikisht 138.89% lëndë nga numri i lëndëve të 
pranuara të reja në vitin 2013. Përqindja e tejkaluar nga 100%, nënkupton se prokuroritë kanë 
zgjidhur edhe lëndë të viteve paraprake, të bartura në vitin 2013. Prokuroritë në vitin 2014 kanë 
zgjidhur numerikisht 127.27% lëndë nga numri i lëndëve të pranuara të reja në vitin 2014. 
 
Prokuroritë në vitin 2015 kanë zgjidhur numerikisht 77.78% lëndë nga numri i lëndëve të 
pranuara të reja në vitin 2015. Konstatojmë se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur përqindjen 
më të ulët të lëndëve të zgjidhura në raport me vitet 2013 dhe 2014. Mirëpo, nga të dhënat 
numerike rezulton se prokuroritë në vitin 2015 nuk kanë zgjidhur vetëm 2 lëndë nga tërësia prej 
9 lëndëve të pranuara, për të arritur përqindjen prej 100% të lëndëve të zgjidhura. 
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6.1.3 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në numrin 
përgjithshëm të rasteve për persona në punë, në vitin 2015, për veprat penale të shpërlarjes së 
parasë, pasqyrohet në figurën 118.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 
119. 

  
Figura 118 Figura 119 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015,  për veprat penale të shpërlarjes së parasë, pasqyrohen 
në figurën 120.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 121. 

  
Figura 120 Figura 121 
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6.1.4 ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 
ZGJIDHURA  
 

Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 36 raste për persona dhe kanë zgjidhur 116 
raste për persona për veprat penale të Shpërlarjes së parasë; në vitin 2014 numerikisht kanë 
pranuar 25 raste për persona dhe kanë zgjidhur 37 raste për persona. Në vitin 2015 numerikisht 
kanë pranuar 27 raste për persona dhe kanë zgjidhur 15 raste për persona.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 322.22% të 
rasteve për persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Shpërlarjes së parasë; 
në vitin 2014 kanë zgjidhur 148% të rasteve për persona; dhe në vitin 2015 kanë zgjidhur 55.56% 
të rasteve për persona. Theksojmë se tejkalimi i përqindjes prej 100% të rasteve, nënkupton se 
prokuroritë përveç që kanë zgjidhur rastet e personave të pranuara në punë gjatë atij viti, 
prokuroritë kanë zgjidhur edhe rastet për persona nga kallëzimet penale të trashëguara nga vitit 
paraprak dhe të bartura në vitin për të cilën bëhet përllogaritja e zgjidhjes së lëndëve. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe përqindje i rasteve për persona të 
pranuar dhe të zgjidhur për veprat penale të Shpërlarjes së parasë sipas prokurorive (shif 
tabelën 68). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroria   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   32 114 356.25%  25 37 148% 25 14 56% 

PTh.Prishtinë            

PTh.Prizren  4 2 50%     2 1 50% 

PTh.Pejë            

PTh.Gjilan            

PTh.Mitrovicë            

PTh.Ferizaj             

PTh.Gjakovë             

Gjithsejt:  36 116 322.22%  25 37 148%  27 15 55.56% 

                                                                Tabela 68 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 116 
raste për persona që në raport me numrin prej 36 rasteve për persona të pranuara në punë 
rezulton me 322.22%, të rasteve të zgjidhura (këtu përfshifen edhe numri i rasteve të zgjidhrua nga 
rastet e bartura nga vitet paraprake). Prokuroritë edhe në vitin 2014 kanë tejkaluar përqindjen e 
rasteve të zgjidhura për persona me 148%, ndërsa në vitin 2015 janë zgjidhur 55.56% të rasteve 
për persona të pranaura të reja në punë në vitin 2015 (nga 27 të pranuara janë zgjidhur 15). 
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6.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 9 kallëzime penale me 27 persona për 
veprat penale të Shpërlarjes së parasë, të cilat sipas subjektit parashtrues, numrit të kallëzimeve penale dhe prokurorive pasqyrohen 
në tabelën vazhdim (shif tabelën 69): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                                   
2 AKP                                   
3 APJ                                   
4 ATK                                   
5 DG                                   
6 E                                   
7 ID                                   
8 IPK                                   
9 EPK                                   
10 NJIF 1 2                             1 2 
11 OAK                                     
12 PK 5 19     2 2                     7 21 
13 PV 1 4                             1 4 
14 Q                                   
15 TP                                   
16 AGJ                                   

                                                    Tabela 69 9 27 
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6.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 15 raste për persona të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Shpërlarjes së parasë (shif tabelën 66, rubrika “dh- persona”). Prokuroritë 
në kuadër të zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 4 persona janë 
shqiptuar masa të trajtimit psikiatrik;  ndaj 5 personave janë pushuar hetimet dhe ndaj 6 
personave janë ngritur aktakuza pas zhvillimit të hetimeve. Vendimet e prokurorit lidhur me 
mënyrën e zgjidhjes së rasteve për persona, të kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në 
tabelën në vazhdim (shif tabelën 70), ndërsa në Figurën në vazhdim pasqyrohet % e mënyrës së 
zgjidhjes së rasteve për persona (shif figurën 122). 
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Nr. 
Persona 

1 PSRK   4   4   6 14 

2 PTh. Prishtinë          

3 PTh. Prizren     1    1 

4 PTh. Pejë          

5 PTh. Gjilan          

6 PTh. Mitrovicë          

7 PTh. Ferizaj          

8 PTh. Gjakovë          

 
Gjithsej  4   5   6 15 

Tabela 70 
 

 
Figura 122 
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6.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 
Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Shpërlarjes së parasë kanë ndërmarrë 32 veprime /vendimeve.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 32 veprimeve/vendimeve, prokurorët kanë lëshuar 1 urdhëresë 
për masa të fshehta, 19 aktvendime  për fillimin e hetimeve, 1 kërkesë për caktimin e 
paraburgimit (Gjykata ka aprovuar 1 kërkesë për caktimin e paraburgimit); 2 aktvendime për 
zgjerimin e hetimeve dhe 9 aktvendime për pezullimin e procedures.  
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 32 persona në 
kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Shpërlarjes së parasë të kategorizuara sipas 
prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 71).  
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1 PSRK     18 1 1   2 9  

2 PTh. Prishtinë            

3 PTh. Prizren    1        

4 PTh. Pejë            

5 PTh. Gjilan   1         

6 PTh. Mitrovicë            

7 PTh. Ferizaj            

8 PTh. Gjakovë            

Gjithsej    19 1 1   2 9  

Tabela 71 
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6.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë një (1) vendim për një të akuzuar në Aktin akuzues të 
Prokurorit për veprën penale të Shpërlarjes së parasë.  
 
Vendimet gjyqësore të kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif 
tabelën 72), ndërsa vendimet e Gjykatës sipas përqindjes pasqyrohen në Figurën në vazhdim 
(shif figurën 123). 
 

Prokuroritë 

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

1 PSRK   1   1 

2 PTh. Prishtinë      

3 PTh. Prizren      

4 PTh. Pejë      

5 PTh. Gjilan      

6 PTh. Mitrovicë      

7 PTh. Ferizaj      

8 PTh. Gjakovë      

Gjithsej  1   1 

        Tabela 72 
 

 
Figura 123 

I akuzuari është 
shpallur FAJTOR 

100% 

I akuzuari është 
LIRUAR 

0% 

Është REFUZUAR 
Aktakuza 

0% 

Është hudhur 
Aktakuza para 

Shqyrtimit Gjyqësor 
0% 

% llojeve të vendimeve të Gjykatës 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     121 | F a q e  
 
 

6.2 TË DHËNA PËR INFORMATA (PPN) DHE PERSONA  
 

Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 30 Informata (PPN) me 58 persona, me pretendimin se janë kryer vepra penale të 
Shpërlarjes së parasë. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 17 Informata (PPN) të reja me 37 person. Nga këto të 
dhëna rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 47  Informata (PPN) me 95 persona. Prokuroritë përgjatë vitit 
2015 kanë mbyllur 12 Informata (PPN) me 20 person dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) nëpër prokurori kanë 
mbetur të pambylluara 35 Informata (PPN) me 75 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i Informatave (PPN) me 
persona, të kategorizuara sipas prokurorive (shif tabelën 73).  
 

 

Prokuroritë 
 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 30 63 -2 -7 28 56 17 37 45 93 12 20 33 73 

2 PTh. Prishtinë                             

3 PTh. Prizren                             

4 PTh. Pejë                             

5 PTh. Gjilan                             

6 PTh. Mitrovicë 2 2     2 2     2 2     2 2 

7 PTh. Ferizaj                             

8 PTh. Gjakovë                             

 
Gjithsejt: 

32 65 -2 -7 30 58 17 37 47 95 12 20 35 75 

Tabela 73
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6.2.1 INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në 
punë në vitin 2015, për veprat penale të shpërlarjes së parasë, pasqyrohet në figurën 124.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 
125. 

  
Figura 124 Figura 125 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave (PPN) 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të shpërlarjes së parasë, pasqyrohen në figurën 126. 
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 
127. 

  
Figura 126 Figura 127 

PSRK 
53.19% PTh. 

Mitrovicë 
4.26% 

Informata 
të bartura 
nga viti 

2014 
63.83% 

Informata 
të 

pranuara 
në vitin 

2015 
36.17% 

Informata 
të 

mbyllura 
25.53% 

Informata 
të 

pambyllu
ra 

74.47% 

Informata 
të 

mbyllura 
70.59% 

Informata 
të 

pambyllu
ra 

29.41% 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     123 | F a q e  
 
 

6.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave (në Informatat PPN) sipas prokurorive, në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona, për veprat penale të shpërlarjes së parasë, në 
punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 128. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona në Informatat PPN (të trashëguara, të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona (në Informatat PPN ) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale të shpërlarjes së parasë, pasqyrohet në figurën 129. 

  
Figura 128 Figura 129 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
shpërlarjes së parasë, pasqyrohen në figurën 130. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN), të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 
2015, për veprat penale të shpërlarjes së parasë, pasqyrohen në figurën 131. 

  
Figura 130 Figura 131 
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6.2.3 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË INFORMATAVE (PPN) 
 
Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Shpërlarjes së parasë, përgjatë vitit 2015 
kanë proceduar në prokurori 17 Informata (PPN) të reja me 37 persona. Përmes tabelës në vazhdim pasqrohen të dhënat për 
infomatat dhe personat e parashtruara nga subjektet, sipas prokurorive (shif tabelën 74): 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

 Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                     
2 AKP                     
3 APJ                     
4 ATK                     
5 DG 3 4               3 4 
6 E                       
7 ID                       
8 IPK                       
9 EPK                       
10 NJIF 2 5               2 5 
11 OAK                       
12 PK 12 28               12 28 
13 PV                     
14 Q                     
15 TP                     
16 AGJ                     

                                                    Tabela 74 17 37 
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6.2.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA- VENDIMET E PROKURORËVE 
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë mbyllur 20 raste për Persona në Informatat (PPN) të pranuara 
me pretendimin se janë kryer vepra penale të Shpërlarjes së parasë. Këto informata/raporte për 
5 persona janë mbyllur nga Prokurori me raport të veçant. Në tabelën në vazhdim pasqyrohen 
rastet e mbyllura për persona, sipas prokurorisë përkatëse (shif tabelën 75). 
 

Informatat PPN 
(për veprat penale karakteristike) 

 

Numri pesonave 
për të cilët janë 
Informatat/raportet 

Është mbyllur   
Informata/raporti 

1 PSRK 20 20 

2 PTh. Prishtinë   

3 PTh. Prizren   

4 PTh. Pejë   

5 PTh. Gjilan   

6 PTh. Mitrovicë   

7 PTh. Ferizaj   

8 PTh. Gjakovë   

 

Gjithsej 20 20 

Tabela 75 
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7 TRAFIKIMI ME QENIE NJERËZORE 
 
  
  

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me TRAFIKIM ME NJERËZ (shkurtesa “TNJ”) 

 
Kodi i ri_171 
 
Kodi i vjetër_139 

Trafikimi me njerëz 
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7.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 
Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 43 kallëzime penale me 131 persona të përfshirë në veprat penale të Trafikimit me qenie 
njerëzore, të cilat si të pazgjidhura në vitin 2014 janë bartur në vitin 2015. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 25 
kallëzime penale të reja me 67 persona. Nga këto të dhëna, rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 68 
kallëzime penale me 198 persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Trafikimit me qenie njerëzore.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 68 kallëzimeve penale me 198 persona, prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 17 kallëzime 
penale me 63 persona, ndërsa në fund të vitit kanë mbetur të pazgjidhur 51 kallëzime penale me 135 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 76). 
 

 
 

 
 
 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 2 6     2 6     2 6 1 3 1 3 
2 PTh Prishtinë 21 53 1 21 22 74 7 25 29 99 4 29 25 70 

3 PTh Prizren 2 7     2 7 4 7 6 14 4 7 2 7 
4 PTh Pejë 5 14   -1 5 13 2 3 7 16 1 1 6 15 
5 PTh Gjilan 2 5 -1 -1 1 4 2 4 3 8 1 3 2 5 
6 PTh Mitrovicë 3 19 -1 -13 2 6 5 8 7 14     7 14 
7 PTh Ferizaj 9 21     9 21 1 13 10 34 4 15 6 19 

8 PTh Gjakovë             4 7 4 7 2 5 2 2 
Gjithsejt: 44 125 -1 6 43 131 25 67 68 198 17 63 51 135 

Tabela 76 
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7.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale në 
punë, në vitin 2015, për veprat penale të trafikimit me qenie njerëzore, pasqyrohet në figurën 
132.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, të trafikimit me qenie 
njerëzore, pasqyrohet në figurën 133. 

  
Figura 132 Figura 133 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të trafikimit me qenie njerëzore, pasqyrohen në 
figurën 134.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
trafikimit me qenie njerëzore, pasqyrohen në figurën 135. 

  
Figura 134 Figura 135 
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7.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA   
 
Prokuroritë në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 45 lëndë (kallëzime penale të reja, në punë) për 
vepra penale të Trafikimit me qenie njerëzore dhe kanë zgjidhur 33 lëndë; në vitin 2014 
numerikisht kanë pranuar 33 lëndë dhe kanë zgjidhur 22 lëndë. Në vitin 2015 numerikisht kanë 
pranuar 25 lëndë dhe kanë zgjidhur 17 lëndë.   
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i lëndëve të pranuara 
dhe zgjidhura për veprat penale të Trafikimit me qenie njerëzore (shif tabelën 77). 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   1 1 100%  3 2 66.67%  0 1 - 

PTh.Prishtinë  17 17 100%  9 4 44.44% 7 4 57.14% 

PTh.Prizren  3 2 66.67%  5 5 100% 4 4 100% 

PTh.Pejë  1 1 100%  4 0  0% 2 1 50% 

PTh.Gjilan  3 2 66.67%  2 1 50% 2 1 50% 

PTh.Mitrovicë  4 2 50%  3 4 133.33% 5 0  0% 

PTh.Ferizaj  11 5 45.45%  5 3 60%  1 4 400% 

PTh.Gjakovë  5 3 60%  2 3 150%  4 2 50% 

Gjithsej  45 33 73.33%  33 22 66.67%  25 17 68% 

Tabela 77 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare rezulton se prokuroritë në vitet 2013, 2014 dhe 2015 
kanë pranuar në punë mesatarisht 34 lëndë (kallëzime penale) të reja për veprat penale të 
Trafikimit me qenie njerëzore. 
 
Prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur numerikisht 73.33% lëndë nga numri i lëndëve të 
pranuara të reja në vitin 2013. Prokuroritë në vitin 2014 kanë zgjidhur numerikisht 66.67% lëndë 
nga numri i lëndëve të pranuara të reja në vitin 2014.  
 
Prokuroritë në vitin 2015 kanë zgjidhur 68% të lëndëve, nga numri i lëndëve të pranuara të reja 
në vitin 2015. 
 
Konstatojmë se prokuroritë mesatarisht kanë zgjidhur 69.33% të lëndëve në vit në raport me 
numrin e lëndëve të pranuara gjatë vitit. 
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7.1.3 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në numrin 
përgjithshëm të rasteve për persona në punë, në vitin 2015, për veprat penale të trafikimit me 
qenie njerëzore, pasqyrohet në figurën 136.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 
137. 

  
Figura 136 Figura 137 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015,  për veprat penale të trafikimit me qenie njerëzore,  
pasqyrohen në figurën 138.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 139. 

  
Figura 138 Figura 139 
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7.1.4 ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 
ZGJIDHURA  

 
Prokuroritë, në vitin 2013 numerikisht kanë pranuar 111 raste për persona dhe kanë zgjidhur 
148 raste për persona për veprat penale të Trafikim me qenie njerëzore; në vitin 2014 
numerikisht kanë pranuar 93 raste për persona dhe kanë zgjidhur 56 raste për persona. Në vitin 
2015 numerikisht kanë pranuar 67 raste për persona dhe kanë zgjidhur 63 raste për persona.   
 
Nga këtë të dhëna statistikore rezulton se prokuroritë në vitin 2013 kanë zgjidhur 133.33% të 
rasteve për persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Trafikimit me qenie 
njerëzore; në vitin 2014 kanë zgjidhur 60% të rasteve për persona; dhe në vitin 2015 kanë 
zgjidhur 94.03% të rasteve për persona. Theksojmë se tejkalimi i përqindjes prej 100% të rasteve, 
nënkupton se prokuroritë përveç që kanë zgjidhur rastet e personave të pranuara në punë gjatë 
atij viti, prokuroritë kanë zgjidhur edhe rastet për persona nga kallëzimet penale të trashëguara 
nga vitit paraprak dhe të bartura në vitin për të cilën bëhet përllogaritja e zgjidhjes së lëndëve. 
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe përqindje i rasteve për persona të 
pranuar dhe të zgjidhur për veprat penale të Trafikimit me qenie njerëzore sipas prokurorive 
(shif tabelën 78). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroria   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   2 36 1800%  13 10 76.92% 0  3 - 

PTh.Prishtinë  44 69 156.82%  20 10 50% 25 29 116% 

PTh.Prizren  7 3 42.86%  7 7 100% 7 7 100% 

PTh.Pejë  3 5 166.67%  11 0  0% 3 1 33.33% 

PTh.Gjilan  6 5 83.33%  5 1 20% 4 3 75% 

PTh.Mitrovicë  9 5 55.56%  16 10 62.50% 8 0  - 

PTh.Ferizaj  25 16 64%  17 9 52.9%  13 15 115.38% 

PTh.Gjakovë  15 9 60%  4 9 225%  7 5 71.43% 

Gjithsejt:  111 148 133.33%  93 56 60%  67 63 94.03% 

                                                                Tabela 78 
 

Nga kjo analizë krahasimore tre vjeçare rezulton se prokuroritë në vitin 2014 kanë zgjidhur 60% 
të rasteve për persona, që në raport me vitin 2013 (133.33%) rezulton të jetë përgjysmuar numri i 
rasteve të zgjidhura për persona. Ndërsa në vitin 2015 prokuroritë kanë arritur të zgjidhin 
94.03% të rasteve për persona nga numri i rasteve të pranuara në punë në vitin 2015 (nga 67 të 
pranuara, rastet për persona janë zgjidhur 63 raste për persona). 
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7.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 25 kallëzime penale me 67 persona për 
veprat penale të Trafikimit me qenie njerëzore, të cilat sipas subjektit parashtrues, numrit të kallëzimeve penale dhe prokurorive 
pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 79): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                                   
2 AKP                                   
3 APJ                                   
4 ATK                                   
5 DG                                   
6 E                                   
7 ID                                   
8 IPK                                   
9 EPK                         1 13     1 13 
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK     7 25 4 7 2 3 2 4 5 8     4 7 24 54 
13 PV                   
14 Q                                   
15 TP                                   
16 AGJ                                   

                                                    Tabela 79 25 67 
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7.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 63 raste për persona të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Trafikim me qenie njerëzore (shif tabelën 76, rubrika “dh- persona”). 
Prokuroritë në kuadër të zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 5 
persona kanë hudhur kallëzimin penal; ndaj 5 personave kanë pushuar hetimet dhe ndaj 53 
personave kanë ngritur aktakuza pas zhvillimit të hetimeve. Vendimet e prokurorëve lidhur me 
mënyrën e zgjidhjes së rasteve për persona, të kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në 
tabelën në vazhdim (shif tabelën 80), ndërsa në Figurën në vazhdim pasqyrohet % e mënyrës së 
zgjidhjes së rasteve për persona (shif figurën 140). 
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Nr. 
Person
a 

1 PSRK         3 3 

2 PTh. Prishtinë        29 29 

3 PTh. Prizren     1   6 7 

4 PTh. Pejë     1    1 

5 PTh. Gjilan 3        3 

6 PTh. Mitrovicë         0 

7 PTh. Ferizaj 2    1   12 15 

8 PTh. Gjakovë     2   3 5 

 
Gjithsej 5    5   53 63 

Tabela 80 
 

 
Figura 140 
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7.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 

Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Trafikimit me qenie njerëzore kanë ndërmarrë 92 veprime /vendimeve.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 92 veprimeve/vendimeve, prokurorët kanë lëshuar 10 urdhëresë 
për ndalim; 3 kërkesa për informata shtesë; 3 urdhëresa për masa të fshehta, 36 aktvendime  për 
fillimin e hetimeve, 28 kërkesë për caktimin e paraburgimit (Gjykata ka aprovuar 12 kërkesë për 
caktimin e paraburgimit); 3 aktvendime për zgjerimin e hetimeve; 7 aktvendime për pezullimin e 
procedures dhe 2 aktvendime Rifillimin e procedures pas pezullimit të hetimeve.   
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 92 persona në 
kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Trafikimi me qenie njerëzore të 
kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 81).  
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1 PSRK                        

2 PTh. Prishtinë 4     10 8 5           

3 PTh. Prizren 4 1   6 5 3     2     

4 PTh. Pejë       2 2             

5 PTh. Gjilan 2 2 3 2 2 1           

6 PTh. Mitrovicë       3 2 2           

7 PTh. Ferizaj       6 5       1 6 2 

8 PTh. Gjakovë       7 4 1       1   

Gjithsej 10 3 3 36 28 12     3 7 2 

Tabela 81 
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7.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë një 6 vendime lidhur përkitazi në Aktet akuzues të 
Prokurorëve, për veprën penale të Trafikimi me qenie njerëzore.  
 
Vendimet e Gjyqësore të kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim 
(shif tabelën 82), ndërsa vendimet e Gjykatës sipas përqindjes pasqyrohen në Figurën në 
vazhdim (shif figurën 141). 
 

Prokuroritë 

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

1 PSRK       

2 PTh. Prishtinë   1  1 

3 PTh. Prizren  3   3 

4 PTh. Pejë      

5 PTh. Gjilan      

6 PTh. Mitrovicë  1   1 

7 PTh. Ferizaj  1   1 

8 PTh. Gjakovë      

Gjithsej  5 1  6 

        Tabela 82 
 

 
Figura 141 
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7.2 TË DHËNA PËR INFORMATA (PPN) DHE PERSONA  
 

Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 12 Informata (PPN) me 21 persona, me pretendimin se janë kryer vepra penale të 
Trafikimit me qenie njerëzore. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 11 Informata (PPN) të reja me 18 person. Nga 
këto të dhëna rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 23  Informata (PPN) me 39 persona. Prokuroritë 
përgjatë vitit 2015 kanë mbyllur 3 Informata (PPN) me 8 person dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) nëpër 
prokurori kanë mbetur të pambylluara 20 Informata (PPN) me 31 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i Informatave 
(PPN) me persona, të kategorizuara sipas prokurorive (shif tabelën 83).  
 

 
 

Prokuroritë 
 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 1 1     1 1     1 1     1 1 

2 PTh. Prishtinë 3 4     3 4     3 4     3 4 

3 PTh. Prizren                             

4 PTh. Pejë 1 2     1 2 3 7 4 9 1 3 3 6 

5 PTh. Gjilan 2 4     2 4 3 4 5 8     5 8 

6 PTh. Mitrovicë 1 4     1 4 1 1 2 5     2 5 

7 PTh. Ferizaj 3 3 1 3 4 6 4 6 8 12 2 5 6 7 

8 PTh. Gjakovë                             

 
Gjithsejt: 

11 18 1 3 12 21 11 18 23 39 3 8 20 31 

Tabela 83
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7.2.1 INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në 
punë në vitin 2015, për veprat penale të trafikimit me qenie njerëzor pasqyrohet në figurën 142. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në 2015, pasqyrohet në figurën 143. 

  
Figura 142 Figura 143 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave (PPN) 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të trafikimit me qenie njerëzor pasqyrohen në 
figurën 144. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
trafikimit me qenie njerëzore, pasqyrohen në figurën 145. 

  
Figura 144 Figura 145 
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7.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave (në Informatat PPN) sipas prokurorive, në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona, për veprat penale të trafikimit me qenie 
njerëzore,  në punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 146. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona në Informatat PPN (të trashëguara, të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona (në Informatat PPN ) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale të trafikimit me qenie njerëzore,  pasqyrohet në figurën 147. 

  
Figura 146 Figura 147 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
trafikimit me qenie njerëzore,  pasqyrohen në figurën 148. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN), të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 
2015, për veprat penale të trafikimit me qenie njerëzore,  pasqyrohen në figurën 149. 

  
Figura 148 Figura 149 
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7.2.3 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË INFORMATAVE (PPN)  
 
Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Trafikimi me qenie njerëzore, përgjatë 
vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 11 Informata (PPN) të reja me 18 persona. Përmes tabelës në vazhdim pasqrohen të dhënat 
për infomatat dhe personat e parashtruara nga subjektet, sipas prokurorive (shif tabelën 84): 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

 Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

 

Parashtru
esit e 

Informata
ve (PPN)                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                     
2 AKP                     
3 APJ                     
4 ATK                     
5 DG                   
6 E                   
7 ID                   
8 IPK                   
9 EPK                   
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK       3 7 3 4 1 1 4 6   11 18 
13 PV                   
14 Q                     
15 TP                     
16 AGJ                     

                                                    Tabela 84 11 18 
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7.2.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA NË INFORMATA (PPN), 
VENDIMET E PROKURORËVE 

 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë mbyllur 8 raste për Persona në Informatat (PPN) të pranuara me 
pretendimin se janë kryer vepra penale të Trafikimit me qenie njerëzore. Këto 
informata/raporte për 8 persona janë mbyllur nga Prokurori me raport të veçant. Në tabelën në 
vazhdim pasqyrohen rastet e mbyllura për persona, sipas prokurorisë përkatëse (shif tabelën 
85). 
 

Informatat PPN 
(për veprat penale karakteristike) 

 

Numri personave 
për të cilët janë 
Informatat/raportet 

Është mbyllur   
Informata/raporti 

1 PSRK   

2 PTh. Prishtinë   

3 PTh. Prizren   

4 PTh. Pejë 3 3 

5 PTh. Gjilan   

6 PTh. Mitrovicë   

7 PTh. Ferizaj 5 5 

8 PTh. Gjakovë   

 

Gjithsej 8 8 

Tabela 85 
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8 KRIMET EKONOMIKE 
 

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me KRIMET EKONOMIKE (shkurtesa “E”) 

K. Ri_284 Cenimi i barazisë në ushtrimin e veprimtarisë ekonomike 

K. Ri_285 Veprimtaria e pandergjegjshme ekonomike 

K. Ri_286 Shkaktimi i falimentimit 

K. Ri_287 Shkaktimi i falimentimit të rrejshëm 

K. Ri_288 Mashtrimi në procedurën e falimentimit 

K. Ri_289 Mashtrimi ose dëmtimi i kreditorëve apo debitorëve 

K. Ri_292 Komunikimi i paautorizuar i sekretit tregtar 

K. Ri_293 Falsifikimi i letrave me vlerë dhe instrumenteve të pagesës 

K. Ri_294 Falsifikimi i shenjave me vlerë 

K. Ri_295 Cenimi i të drejtave të patentes 

K. Ri_296 Cenimi i të drejtave të autorit 

K. Ri_297 Shmangja e masave teknologjike 

K. Ri_298 Mashtrimi i konsumatorëve 

K. Ri_299 Mashtrimi i blerësve 

K. Ri_300 Organizimi i skemave piramidale dhe bixhozit të paligjshëm 

K. Ri_301 Keqpërdorimit i pozitës së monopolit 

K. Ri_302 Falsifikimi i parasë 

K. Ri_303 Prodhimi dhe përdorimi i shenjave të etiketimit, masave dhe peshave të rreme 

K. Ri_304 Prodhimi, furnizimi, shitja, posedimi ose dhënia në shfrytëzim e mjeteve për falsifikim 

K. Ri_305 Tregtia e ndaluar 

K. Ri_306 Prodhimi i ndaluar 

K. Ri_307 Lëshimi  çeçeve pa mbulesë ose të rreme dhe keqpërdorimi i kartelave të bankës apo kreditit 

K. Ri_309 Marrëveshja për kufizimin e konkurenës përmes ftesave për tender 

K. Ri_310 Mashtrimi në shkëmbimin e letrave me vlerë 

K. Ri_311 Keqëpërdorimi i informatave të brendshme 

K. Ri_312 Marrëveshja dhe mashtrimi me letrat me vlerë të Qeverisë 

K. Ri_313 Shmangja nga tatimi 

K. Ri_314 Dokumentet e rrejshme lidhur me tatimin 

K. Ri_315 Pranimi i paarsgsyeshëm i dhuratave 

K. Ri_317 Kontrabandimi i mallrave 

K. Ri_318 Shmangia nga pagesa e tarifave të detyrueshme doganore 
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8.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 
Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 482 kallëzime penale me 613 persona të përfshirë në veprat penale të Krimeve ekonomike, 
të cilat si të pazgjidhura në vitin 2014 janë bartur në vitin 2015. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 379 kallëzime 
penale të reja me 525 persona. Nga këto të dhëna, rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 861 kallëzime 
penale me 1138 persona të përfshirë në kallëzimet penale për veprat penale të Krimeve ekonomike.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 861 kallëzimeve penale me 1138 persona, prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 276 kallëzime 
penale me 338 persona, ndërsa në fund të vitit kanë mbetur të pazgjidhur 585 kallëzime penale me 800 persona.  
 
Të dhënat e përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 86). 
 

 
 

 
 
 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

 
Numri  rasteve 

në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Raste, të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 2 3 3 -1 2 2 1 7 3 9 1 1 2 8 
2 PTh Prishtinë 279 309  -2 279 307 22 26 301 333 6 7 295 326 
3 PTh Prizren 75 109 -3 -5 72 104 91 109 163 213 107 131 56 82 
4 PTh Pejë 15 17   15 17 22 34 37 51 11 11 26 40 
5 PTh Gjilan 2 2 1 1 3 3 31 32 34 35 34 35   
6 PTh Mitrovicë 69 117   69 117 140 202 209 319 51 66 158 253 
7 PTh Ferizaj 38 55 -1  37 55 61 104 98 159 54 75 44 84 
8 PTh Gjakovë 7 10 -2 -2 5 8 11 11 16 19 12 12 4 7 

Gjithsejt: 487 622 -2 -9 482 613 379 525 861 1138 276 338 585 800 

Tabela 86 
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8.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale në 
punë, në vitin 2015, për veprat penale të Krimeve ekonomike, pasqyrohet në figurën 150.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në vitin 2015, për veprat penale të 
Krimeve ekonomike, pasqyrohet në figurën 151. 

  
Figura 150 Figura 151 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të Krimeve ekonomike, pasqyrohen në figurën 152.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
Krimeve ekonomike,  pasqyrohen në figurën 153. 

  
Figura 152 Figura 153 
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8.1.2 ANALIZË KRAHASIMORE E LËNDËVE TË PRANUARA DHE TË ZGJIDHURA 
 
Regjistrimi i të dhënave për veprat penale të grupit të krimeve ekonomike në Bazën e të 
dhënave të “Mekanizmit përcjellës “ është realizuar duke filluar nga viti 2014, andaj edhe 
analiza krahasimore për këtë grup të veprave penale bëhet vetëm për vitet 2014 dhe 2015.  
 
Prokuroritë në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 617 lëndë (kallëzime penale) dhe kanë 
zgjidhur 451 lëndë (kallëzime penale).  
 
Në vitin 2015 prokuroritë numerikisht kanë pranuar 379 lëndë dhe kanë zgjidhur 276 lëndë.   
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe në përqindje i lëndëve të pranuara 
dhe zgjidhura për veprat penale të Krimeve ekonomike (shif tabelën 87). 
 

 
Komparacioni tre vjeçar: Lëndë të pranuara dhe Lëndë të zgjidhura 

 

Prokuroritë  

 2013  2014  2015 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

 
Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Lëndë të 
pranuara 

Lëndë të 
zgjidhura 

Nr. % Nr % Nr % 

PSRK   - - -  1 1 100% 1 1 100% 

PTh.Prishtinë  - - -  277 172 62.09% 22 6 27.27% 

PTh.Prizren  - - -  97 80 82.47% 91 107 117.58% 

PTh.Pejë  - - -  28 30 107.14% 22 11 50% 

PTh.Gjilan  - - -  59 58 98.31% 31 34 109.68% 

PTh.Mitrovicë  - - -  67 28 41.79% 140 51 36.43% 

PTh.Ferizaj  - - -  63 51 80.95%  61 54 88.52% 

PTh.Gjakovë  - - -  25 31 124%  11 12 109.09% 

Gjithsej  - - -  617 451 73.10%  379 276 72.82% 

Tabela 87 
 

Nga kjo analizë krahasimore dy (2) vjeçare rezulton se prokuroritë në vitin 2014 kanë pranuar 
241 kallëzime penale më shumë se në vitin 2015.  
 
Nga të dhënat në tabelën 87 rezulton se prokuroritë në vitin 2014 numerikisht kanë zgjidhur 
73.10% lëndë, nga numri i lëndëve të pranuara në vitin 2014, ndërsa në vitin 2015 numerikisht 
kanë zgjidhur 72.82% të lëndëve. 
 
Konstatojmë se prokuroritë në vitin 2014 kanë zgjidhur 175 apo 63.41% lëndë më shumë se në 
vitin 2015. 
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8.1.3 PERSONA: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në numrin 
përgjithshëm të rasteve për persona në punë, në vitin 2015, për veprat penale të Krimeve 
ekonomike, pasqyrohet në figurën 154.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015, për veprat penale të 
Krimeve ekonomike,pasqyrohet në figurën 155. 

  
Figura 154 Figura 155 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015,  për veprat penale të Krimeve ekonomike,  pasqyrohen 
në figurën 156.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të Krimeve 
ekonomike, pasqyrohen në figurën 157. 

  
Figura 156 Figura 157 
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8.1.4 ANALIZË KRAHASIMORE E RASTEVE PËR PERSONA TË PRANUARA DHE TË 
ZGJIDHURA. 

 
Regjistrimi i të dhënave për kallëzime penale dhe persona në kuadër të veprave penale të grupit 
të krimeve ekonomike në Bazën e të dhënave të “Mekanizmit përcjellës “ është realizuar duke 
filluar nga viti 2014, andaj edhe analiza krahasimore për këtë grup të veprave penale bëhet 
vetëm për vitet 2014 dhe 2015.  
 
Prokuroritë në vitin 2014 numerikisht kanë pranuar 737 raste për persona dhe kanë zgjidhur 517 

raste për persona. Në vitin 2015 numerikisht kanë pranuar 525raste për persona dhe kanë 
zgjidhur 338 raste për persona.  Nga këto të dhëna rezulton se prokuroritë në vitin 2014 kanë 
zgjidhur  70.15% të rasteve për persona nga numri i rasteve për persona të pranuara të reja në 
vitin 2014. Ndërsa, në vitin 2015, prokuroritë kanë zgjidhur 64.38% të rasteve për persona nga 
numri i rasteve për persona të pranuara të reja në vitin 2015.  
 
Në tabelën në vazhdim pasqyrohet krahasimi në numra dhe përqindje i rasteve për persona të 
pranuar dhe të zgjidhur për veprat penale të Krimeve ekonomike sipas prokurorive (shif 
tabelën 88). 

 
Komparacioni tre vjeçar: Raste të pranuara për persona dhe Raste të zgjidhura për persona 

 

Prokuroria   

  
2013 

  
2014 

  
2015 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

 Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Persona 
të 

pranuar 

Persona të 
zgjidhur 

Nr. % Nr. % Nr. % 

PSRK   - - -  2 2 100% 7 1 14.29% 

PTh.Prishtinë  - - -  297 177 59.60% 26 7 26.92% 

PTh.Prizren  - - -  111 94 84.68% 109 131 120.18% 

PTh.Pejë  - - -  33 36 109.09% 34 11 32.25% 

PTh.Gjilan  - - -  72 71 98.61% 32 35 109.38% 

PTh.Mitrovicë  - - -  114 47 41.23% 202 66 32.67% 

PTh.Ferizaj  - - -  81 58 71.60%  104 75 72.12% 

PTh.Gjakovë  - - -  27 32 118.52%  11 12 109.09% 

Gjithsejt:  - - -  737 517 70.15%  525 338 64.38% 

                                                                Tabela 88 
 

Nga kjo analizë krahasimore dy (2)  vjeçare rezulton se prokuroritë në vitin 2014 kanë qenë më 
të sukseshme për 5.77% në zgjidhjen e rasteve për persona, në raport me numrin e rasteve për 
persona të pranuara në vitet respektive.  
 
Ndërkaq, sa i përket numrit të rasteve të zgjidhura, rezulton se prokuroritë në vitin 2014 kanë 
zgjidhur 179 raste për persona, më shumë se në vitin 2015. 
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8.1.5 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 379 kallëzime penale me 525 persona 
për veprat penale të Krimeve ekonomike, të cilat sipas subjektit parashtruese, numrit të kallëzimeve penale dhe prokurorive 
pasqyrohen në tabelën vazhdim (shif tabelën 89): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 AKP                   
3 APJ                   
4 ATK         1 1   1 1   2 2 
5 DG     7 7 4 4 5 6 6 7 11 13   33 37 
6 E                   
7 ID                   
8 IPK           1 1     1 1 
9 EPK 1 7     3 4     2 15   6 26 
10 NJIF                   
11 OAK             1 1   1 1 
12 PK   21 22 84 102 15 26 25 25 133 194 44 59 11 11 333 439 
13 PV                   
14 Q             2 15   2 15 
15 TP   1 4             1 4 
16 AGJ                   

                                                    Tabela 89 379 525 
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8.1.6 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 338 raste për persona të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Krimeve ekonomike (shif tabelën 86, rubrika “dh- persona”). Prokuroritë 
në kuadër të zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 112 persona kanë 
hudhur kallëzimin penal; për 4 persona janë zgjidhur në mënyrë tjetër; për 63 persona kanë 
pushuar hetimet; për 2 persona kanë ngritur aktakuzë për dhënien e urdhrit ndëshkimor; për 85 
persona kanë ngritur aktakuzë të drejtpërdrejtë dhe për 72 persona  kanë ngritur aktakuza pas 
zhvillimit të hetimeve. Vendimet e prokurorëve lidhur me mënyrën e zgjidhjes së rasteve për 
persona, të kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 
90), ndërsa në Figurën në vazhdim pasqyrohet % e mënyrës së zgjidhjes së rasteve për persona 
(shif figurën 158). 
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Numri 
Persona 

1 PSRK      1    1 

2 PTh. Prishtinë 3      2 2 7 

3 PTh. Prizren 34  1  42  49 5 131 

4 PTh. Pejë 5  1  3  1 1 11 

5 PTh. Gjilan 14    1  11 9 35 

6 PTh. Mitrovicë 21    7  8 30 66 

7 PTh. Ferizaj 30  1  9  12 23 75 

8 PTh. Gjakovë 5  1   2 2 2 12 

 

Gjithsej 112  4  63 2 85 72 338 

         Tabela 90 
 

 
Figura 158 

Hudhje e 
kallëzimit penal 

33% 

Mënyrë tjetër 
1% 

Pushim i 
Hetimeve 

19% 

Aktakuzë për 
dhënien e urdhrit 

ndëshkimor 
1% 

Aktakuzë e 
drejtpërdrejtë 

25% 
Aktakuzë pas 
zhvillimit të 

hetimeve 
21% 

% e mënyrës së zgjidhjes së rasteve për persona 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     149 | F a q e  
 
 

8.1.7 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 

Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Krimeve ekonomike kanë ndërmarrë 92 veprime /vendimeve.   
 

Nga numri i përgjithshëm prej 198 veprimeve/vendimeve, prokurorët në vitin 2015 kanë 
lëshuar 4 urdhëresa për ndalim; 35 kërkesa për informata shtesë; 122 aktvendime  për fillimin e 
hetimeve, 19 kërkesë për caktimin e paraburgimit (Gjykata ka aprovuar 8 kërkesë për caktimin e 
paraburgimit); 3 ankesa në vendimet e Gjykatës për refuzimin e kërkesës për paraburgim; 14 
aktvendime për zgjerimin e hetimeve; dhe 1 aktvendim për pezullimin e procedures. 
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 198 persona në 
kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Krimeve ekonomike të kategorizuara sipas 
prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 91).  
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1 PSRK     3     7   

2 PTh. Prishtinë    3        

3 PTh. Prizren 3 1  44 4    7 1  

4 PTh. Pejë  25  5        

5 PTh. Gjilan 1 4  10 1       

6 PTh. Mitrovicë  5  28 1       

7 PTh. Ferizaj    27 13 8 3     

8 PTh. Gjakovë    2        

Gjithsej 
4 35  122 19 8 3  14 1  

Tabela 91 
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8.1.8 VENDIMET E GJYKATËS, LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE 
 

Gjykatat gjatë vitit 2015 kanë marrë një 72 vendime përkitazi në Aktet akuzues të Prokurorëve 
për veprat penale të grupit të Krimeve ekonomike.  
 
Vendimet e Gjyqësore të kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim 
(shif tabelën 92), ndërsa llojet e vendimeve të Gjykatës sipas përqindjes pasqyrohen në Figurën 
në vazhdim (shif figuran 159). 
 

Prokuroritë 

Është 
hudhur 
Aktakuza 
para 
Shqyrtimit 
Gjyqësor 

I akuzuari 
është 
shpallur 
FAJTOR 

I akuzuari 
është 
LIRUAR 

Është 
REFUZUAR 
Aktakuza 

Numri 
Personave për të 
cilët  Gjykata ka 
marrë vendim 
përkitazi me 
Aktet akuzuese  

1 PSRK  
     

2 PTh. Prishtinë 
     

3 PTh. Prizren 
 12 2 11 25 

4 PTh. Pejë 
 1   1 

5 PTh. Gjilan 
9 13 1  23 

6 PTh. Mitrovicë 
1 1   2 

7 PTh. Ferizaj 
4 13   17 

8 PTh. Gjakovë 
 3  1 4 

Gjithsej 14 43 3 12 72 

        Tabela 92 
 

 
Figura 159 
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8.2 TË DHËNA PËR INFORMATA (PPN) DHE PERSONA  
 

Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar  27 Informata (PPN) me 29 persona,  me pretendimin se janë kryer vepra penale të 
Krimeve ekonomike. Gjatë vitit 2015 prokuroritë kanë pranuar në punë edhe 110 Informata (PPN) të reja me 113 persona. Nga këto të 
dhëna rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 137  Informata (PPN) me 142 persona. Prokuroritë përgjatë 
vitit 2015 kanë mbyllur 72 Informata (PPN) me 74 persona dhe në fund të periudhës raportuese (31 dhjetor 2015) nëpër prokurori 
kanë mbetur të pambylluara 65 Informata (PPN) me 68 persona. Në tabelën në vazhdim pasqyrohet numri i Informatave (PPN) me 
persona, të kategorizuara sipas prokurorive (shif tabelën 93).  
 

 
 

Prokuroritë 
 

 
Informata të 
pazgjidhura 
në fund të 
vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 
kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 

informatave 
në fillim të 
periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Informata të 

pranuara 
përgjatë vitit 

2015 

 
Informata 
gjithsej në 

punë në vitin 
2015 

 
Informata të 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 

Informata të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) 

(barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK 
4 5     4 5     4 5     4 5 

2 PTh. Prishtinë 
                            

3 PTh. Prizren 
2 2     2 2 3 3 5 5 1 1 4 4 

4 PTh. Pejë 
9 9     9 9 48 48 57 57 21 21 36 36 

5 PTh. Gjilan 
1 1     1 1 11 12 12 13 11 12 1 1 

6 PTh. Mitrovicë 
                            

7 PTh. Ferizaj 
10 11 1 1 11 12 48 50 59 62 39 40 20 22 

8 PTh. Gjakovë 
                            

 
Gjithsejt: 26 28 1 1 27 29 110 113 137 142 72 74 65 68 

Tabela 93
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8.2.1 INFORMATAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të informatave (PPN) në 
punë në vitin 2015, për veprat penale të Krimeve ekonomike, pasqyrohet në figurën 160.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të Informatave (PPN) të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe Informatave (PPN) të pranuara, të reja në 2015, pasqyrohet në figurën 161. 

  
Figura 160 Figura 161 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të Informatave (PPN) të cilat prokuroritë 
i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe Informatave (PPN) 
të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të Krimeve ekonomike, pasqyrohen në figurën 162. 
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (Informatave PPN) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (Informatave PPN) të zgjidhura në 2015, pasqyrohen në figurën 163. 

  
Figura 162 Figura 163 
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8.2.2 PERSONAT (PPN): RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave (në Informatat PPN) sipas prokurorive, në raport me 
numrin e përgjithshëm të rasteve për persona, për veprat penale të Krimeve ekonomike,  në 
punë në vitin 2015, pasqyrohet në figurën 164. 
 

Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona në Informatat PPN (të trashëguara, të 
mbetura të pazgjidhura) nga viti 2014 dhe rasteve për persona (në Informatat PPN ) të pranuara të 
reja në vitin 2015, për veprat penale të Krimeve ekonomike, pasqyrohet në figurën 165. 

  
Figura 164 Figura 165 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona në Informatat 
(PPN) të cilat prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të 
reja) dhe rasteve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
Krimeve ekonomike, pasqyrohen në figurën 166. 
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN), të pranuara 
të reja në vitin 2015, dhe numrit të lëndëve për persona (në Informatat PPN) të zgjidhura në vitin 
2015, për veprat penale të Krimeve ekonomike, pasqyrohen në figurën 167. 

  
Figura 166 Figura 167 

PSRK 
3% 

PTH në 
Prizren 

4% 

PTH në 
Pejë 
40% 

PTH në 
Gjilan 

9% 

PTH në 
Ferizaj 

44% 

Raste për 
Persona 

të 
trashëgu
ara nga 
viti 2014 
20.42% 

Raste për 
Persona  

të 
pranuara 
në vitin 

2015 
79.58% 

Rastet e 
mbyllura 

për 
Persona 
52.11% 

Rastet e 
pambyllu

ra për 
Persona 
47.89% 

Rastet e 
mbyllura 

për 
Persona 
65.49% 

Rastet e 
pambyll
ura për 
Persona 
34.51% 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     154 | F a q e  
 
 

8.2.3 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË INFORMATAVE (PPN) 
 
Subjektet parashtruese të Informatave (PPN) me pretendimin se janë kryer vepra penale të Krimeve ekonomike, përgjatë vitit 2015 
kanë proceduar në prokurori 110 Informata (PPN) të reja me 113 persona. Përmes tabelës në vazhdim pasqrohen të dhënat për 
infomatat dhe personat e parashtruara nga subjektet, sipas prokurorive (shif tabelën 94): 
 

Legjenda: 
AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

 Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

 

Parashtru
esit e 

Informata
ve (PPN)                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 AKP                   
3 APJ                   
4 ATK                   
5 DG     1 1   1 1   2 2   4 4 
6 E                   
7 ID     1 1           1 1 
8 IPK                   
9 EPK                   
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK       48 48 10 11   46 48   104 107 
13 PV                   
14 Q                   
15 TP     1 1           1 1 
16 AGJ                   

                                                    Tabela 94 110 113 
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8.2.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA NË INFORMATA (PPN), 
VENDIMET E PROKURORËVE 

 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë mbyllur 74 raste për Persona në Informatat (PPN) të pranuara 
me pretendimin se janë kryer vepra penale të Krimeve ekonomike. Këto informata/raporte për 
8 persona janë mbyllur nga Prokurori me raport të veçant. Në tabelën në vazhdim pasqyrohen 
rastet e mbyllura për persona, sipas prokurorisë përkatëse (shif tabelën 95). 
 

Informatat PPN 
(për veprat penale karakteristike) 

 

Numri personave 
për të cilët janë 
Informatat/raportet 

Është mbyllur   
Informata/raporti 

1 PSRK 
 

 

2 PTh. Prishtinë 
 

 

3 PTh. Prizren 
1 1 

4 PTh. Pejë 
21 21 

5 PTh. Gjilan 
12 12 

6 PTh. Mitrovicë 
  

7 PTh. Ferizaj 
40 40 

8 PTh. Gjakovë 
 

 

 

Gjithsej 74 74 

Tabela 95 
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9 NXITJA E URREJTJES 
 
  

Nenet sipas 
kodit të ri dhe të 

vjetër penal: 
CILËSIMI I VEPRAVE PENALE SIPAS KALLËZIMIT PENAL 

 
 
Veprat penale që kanë të bëjnë me NXITJEN E URREJTJES (shkurtesa “NU”) 
 
Kodi i ri_147 
 

Nxitja e urrejtjes, përçarjes ose mosdurimit kombëtar, racor, fetar apo etnik 
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9.1 TË DHËNA PËR KALLËZIME PENALE DHE PERSONA 
 

Prokuroritë nga viti 2014 kanë trashëguar 11 kallëzime penale me 86 persona të përfshirë në veprat penale të Nxitjes së urrejtjes, të 
cilat si të pazgjidhura në vitin 2014 janë bartur në vitin 2015. Prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë pranuar edhe 10 kallëzime penale të 
reja me 38 persona. Nga këto të dhëna, rezulton se prokuroritë në vitin 2015 kanë pasur në punë gjithsej 21 kallëzime penale me 124 

persona.  Nga ky numër i përgjithshëm prej 861 kallëzimeve penale me 1138 persona, prokuroritë përgjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 5 
kallëzime penale me 29 persona, ndërsa në fund të vitit kanë mbetur të pazgjidhur 16 kallëzime penale me 95 persona. Të dhënat e 
përgjithshme për kallëzimet penale me persona sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 96). 
 

 
 

 
 
 
 

Prokuroritë  
 

 
Raste, të 
pazgjidhur
a në fund 
të vitit 2014  

Të dhënat të cilat i 

kanë takuar 
periudhes 
paraprake 
raportuese, të cilat 
nuk janë 
publikuar-
raportuar në 
raportin e asaj 
periudhe: 

Të dhënat për 
numrin e 
rasteve në 
fillim të 

periudhës 
raportuese 

(01.01.2015): 

 
Raste, të 
pranuara 

përgjatë vitit 
2015 

 
Raste, gjithsej 

në punë në 
vitin 2015 

 
Rastet e 

zgjidhura 
përgjatë vitit 

2015 8 

Raste, të 
mbetura të 

pazgjidhura në 
fund të 

periudhës 
(31.12.2015) (të 

cilat barten në 2016) 

A B C (A+B) Ç  D (C+Ç) DH E (D-DH) 

Ras
te 

Raste Raste Raste Raste Raste Raste Persona Raste Persona Raste Persona Raste Persona 

1 PSRK     5 78 5 78 3 23 8 101   19 8 82 

2 PTh. Prishtinë     4 6 4 6     4 6     4 6 
3 PTh. Prizren             2 2 2 2 1 1 1 1 

4 PTh. Pejë     1 1 1 1 2 4 3 5 2 4 1 1 
5 PTh. Gjilan                             

6 PTh. Mitrovicë             1 3 1 3     1 3 
7 PTh. Ferizaj             2 6 2 6 1 4 1 2 
8 PTh. Gjakovë     1 1 1 1     1 1 1 1     

Gjithsejt:     11 86 11 86 10 38 21 124 5 29 16 95 

Tabela 96 

                                                           
8
 Rastet e zgjidhura në PSRK: kjo Prokuroria gjatë kësaj periudhe ka zgjidhur 19 raste për persona, ndërsa për personat tjerë janë pezulluar hetimet 

apo janë në fazën e hetimeve, andaj rastet nuk janë zgjidhur në tërësi. 
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9.1.1 KALLËZIMET PENALE: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e prokurorive, në numrin e përgjithshëm të kallëzimeve penale në punë, 
në vitin 2015, për veprat penale të Nxitjes së urrejtjes, pasqyrohet në figurën 168.  
 

Krahasimi në përqindje në mes të kallëzimeve penale të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe kallëzimeve penale të pranuara, të reja në 2015, pasqyrohet në figurën 169. 

  
Figura 168 Figura 169 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të kallëzimeve penale të cilat prokuroritë i 
kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe kallëzimeve penale të 
zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të Nxitjes së urrejtjes, pasqyrohen në figurën 170.  
 

Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve (kallëzime penale) të pranuara të reja në vitin 
2015, dhe numrit të lëndëve (kallëzime penale) të zgjidhura në vitin 2015, për veprat penale të 
Nxitjes së urrejtjes, pasqyrohen në figurën 171. 

  
Figura 170 Figura 171 
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9.1.2 PERSONAT: RAPORTI PJESËMARRJES ME PËRQINDJE 
 

Pjesëmarrja në përqindje e personave në kallëzime penale sipas prokurorive, në numrin 
përgjithshëm të rasteve për persona në punë, në vitin 2015, për veprat penale të Nxitjes së 
urrejtjes,  pasqyrohet në figurën 172.  
 
Krahasimi në përqindje në mes të rasteve për persona të trashëguara (të mbetura të pazgjidhura) 
nga viti 2014 dhe rasteve për persona të pranuara të reja në 2015, pasqyrohet në figurën 173. 

  
Figura 172 Figura 173 

 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të përgjithshëm të rasteve për persona të cilat 
prokuroritë i kanë pasur në punë në vitin 2015 (të trashëguara dhe të pranuara të reja) dhe rasteve 
për persona të zgjidhura në vitin 2015,  për veprat penale të Nxitjes së urrejtjes,  pasqyrohen në 
figurën 174.  
 
Krahasimi në përqindje në mes numrit të lëndëve për persona, të pranuara të reja në vitin 2015, 
dhe numrit të lëndëve për personave të zgjidhura në vitin 2015, pasqyrohen në figurën 175. 

  
Figura 174 Figura 175 
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9.1.3 SUBJEKTET PARASHTRUESE TË KALLËZIMEVE PENALE  
 
Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale përgjatë vitit 2015 kanë proceduar në prokurori 10 kallëzime penale me 38 persona për 
veprat penale të Nxitjes së urrejtjes, të cilat sipas subjektit parashtruese, numrit të kallëzimeve penale dhe prokurorive pasqyrohen 
në tabelën vazhdim (shif tabelën 97): 

 
Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër Korrupsionit  OAK Organi i administratës komunale  E EULEX-i  EPK E pranuar në kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të dëmtuar PK Policia e Kosovës APJ Autoriteti Pyjor i Kosovës 
ATK Administrata Tatimore Kosovës IPK Inspektorati Policor i Kosovës D Dogana e Kosovës PV Prokurori me vetiniciativë 

Q Të tjera (qytetari,) NJIF Njësia për Inteligjencë Financiare ID I Dëmtuari  AGJ Auditori Gjeneral 

Parashtru
esit e 

kallëzime
ve penale                

PSRK 
PTh 

Prishtinë 
PTh  

Prizren 
PTh  
Pejë 

PTh  
Gjilan 

PTh 
Mitrovicë 

PTh  
Ferizaj 

PTh 
Gjakovë 

 
 

GJITHSEJ 

R P R P R P R P R P R P R P R P Raste Person 

1 AKK                   
2 AKP                   
3 APJ                   
4 ATK                   
5 DG                   
6 E                   
7 ID                   
8 IPK                   
9 EPK                   
10 NJIF                   
11 OAK                   
12 PK 3 23     2 2 2 4     1 3 2 6     10 38 
13 PV                   
14 Q                   
15 TP                   
16 AGJ                   

                                                    Tabela 97 10 38 



Raporti vjetor (2015) i Mekanizmit përcjellës ndërinstitucional për harmonizimin e raporteve statistikore 

     161 | F a q e  
 
 

9.1.4 MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA –VENDIMET E PROKURORËVE  
 

Prokurorët gjatë vitit 2015 kanë zgjidhur 29 raste për persona të përfshirë në kallëzimet penale 
për veprën penale të Nxitjes së urrejtjes (shif tabelën 96, rubrika “dh- persona”). Prokuroritë në 
kuadër të zgjidhjes së rasteve për persona kanë marrë këto vendime: për 1 person kanë hudhur 
kallëzimin penal; për 3 persona kanë pushuar hetimet; për 18 persona kanë ngritur aktakuzë 
për dhënien e urdhrit ndëshkimor; dhe për 7 persona  kanë ngritur aktakuza pas zhvillimit të 
hetimeve. Vendimet e prokurorëve lidhur me mënyrën e zgjidhjes së rasteve për persona, të 
kategorizuara sipas prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 97), ndërsa në 
Figurën në vazhdim pasqyrohet % e mënyrës së zgjidhjes së rasteve për persona (shif figurën 
176). 
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Numri 
Persona 

1 PSRK       18  1 19 

2 PTh. Prishtinë           

3 PTh. Prizren 1        1 

4 PTh. Pejë     3   1 4 

5 PTh. Gjilan           

6 PTh. Mitrovicë           

7 PTh. Ferizaj        4 4 

8 PTh. Gjakovë        1 1 

 
Gjithsej 1    3 18  7 29 

Tabela 97 
 

 
Figura 176 
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9.1.5 VEPRIMET E PROKURORËVE PËR ZGJIDHJEN E RASTEVE PËR PERSONA 
 
Prokurorët gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për Persona të përfshirë në kallëzime penale 
për veprën penale të Nxitjes së urrejtjes kanë ndërmarrë 59 veprime /vendimeve.   
 
Nga numri i përgjithshëm prej 59 veprimeve/vendimeve, prokurorët në vitin 2015 kanë lëshuar 
47 aktvendime  për fillimin e hetimeve, dhe 12 aktvendim për pezullimin e procedurës. 
 
Veprimet - vendimet e prokurorëve gjatë procedurës për zgjidhjen e rasteve për 59 persona në 
kuadër të kallëzimeve penale për veprën penale të Nxitjes së urrejtjes të kategorizuara sipas 
prokurorive pasqyrohen në tabelën në vazhdim (shif tabelën 98).  
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1 PSRK        35           12   

2 PTh. Prishtinë       1               

3 PTh. Prizren                       

4 PTh. Pejë       4               

5 PTh. Gjilan                       

6 PTh. Mitrovicë                       

7 PTh. Ferizaj       6               

8 PTh. Gjakovë       1               

Gjithsej       47           12   

Tabela 98 
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Në përfundim, ritheksojmë se raporti vjetor 2015, për harmonizimin e statistikave është hartuar 
nga Këshilli Prokurorial i Kosovës bazuar në të dhënat e gjeneruara nga baza e të dhënave.  
 
Në bazën e të dhënave të KPK-së, janë të regjistruara: kallëzimet penale dhe informatat për 
veprat penale karakteristike të ofruara nga institucionet e përfshira në mekanizmin përcjellës 
(Subjektet parashtruese të kallëzimeve penale, Prokuroritë dhe Gjykatat). 
 
Ky raport është unik dhe dhe të dhënat e këtij raporti janë në pronësi të përbashkët të të gjitha 
institucioneve të përfshira në mekanizmin përcjellës  
 
Të dhënat nga ky raport i’u shërbejnë të gjitha institucioneve dhe subjekteve të përfshira në 
Mekanizmin përcjellës, për të prezantuar të dhënat për veprat penale karakteristike. 
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